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ОСТАННІ ВІСТІ 
Пятииця, 18·гс лютого 1966 

В А М Е Р И Ц І 
ПУБЛІЧНА ОПІІІІЯ ЗДА ПІДТРИМУЄ В'ЄТНАМ­

СЬКУ ПОЛІТИКУ ПРЕЗИДЕНТА ДЖАНСОНА, як це ви. 
ходить із опитувань Інституту Публічної Опінії д-ра Гел-
лу¤а, з чого Президент вдоволений. Джансон недавно за­
явив, що в'єтнамські комуністи вадіються на те, що аме­
риканці не будуть підтримувати Уряду в справі В'єтнаму. 
Інститут Геллупа ствердив, що в грудні м.р. 56 відсотків 
опитуваних були за таку акцію у В'стнамі, яку веде Пре­
зидент, 26 відсотків було проти, а 18 відсотків були нері-
шені. В січні ц. р. вже 63 відсотки підтримували політику 
Джансона, 28 були проти, а 9 нерішені. Інше опитування 
в лютому ц.р. показує, що 66 відсотків підтримує Білий 
Дім, 12 відсотків заявилися проти, а 22 відсотки нерішені. 

РОБЕРТ С. ВІВЕР ВИМАГАЄ, ЩОБ КОНГРЕС ПРИ­
ЗНАВ ФОНДИ НА КОМІРНЕ ДЛЯ НЕЗАМОЖНИХ ОСІБ, 
щоб вони могли мешкати в тих домах, які мають кращі 
життєві умовний від тих, в яких вони жили досі, не мо­
жучи платити більшого комірного. Конгрес схвалив.був ми­
нулого року фонди на цю піль, але не схвалив закону про 
видаткування цих фондів.. Секретар Мешканевих Справ і 
Міського Розвитку Вівер промовляв в Крайовому Пресово, 
му Клюбі у Вашингтоні і заявив, що покращання мешка­
невих умов є вирішним в боротьбі проти вбогости. Це був 
перший публічний виступ Вівера як секретаря нового Де­
партаменту, і цей виступ вдався йому вповні. 

ПОМЕРЛИ ДВА ВИЗНАЧНІ АМЕРИКАНЦІ — ПРО­
МИСЛОВЕЦЬ АЛФРЕД СЛОВІІ І МАЛЯР ГАИС ГОФ-
МАН. Алфред П. Словп помер у віці 90-ох років І7-го лю­
того на серцеву атаку в шпиталі свого імеин в Ню Иорку, 
бо він був і великим філантропом. Це завдяки йому Кор­
порація. Дженерал Моторе стала найбільшим в світі під­
приємством. Він був не тільки керівником найбільшої в 
світі фірми, але і винахідником, який поліпшував авта. 
Це Словн, як сказав Форд належить до тих нечисленних, 
які розбудували американську автомобільну індустрію. 
Маляр і відомий професор малярства Ганс Гофман помер 
в Ню Йорку в 85-му році життя. Славу здобував в Мюнхе­
ні в Німеччині, а від 1932-го року заснував свою маляр­
ську школу в Ню Иорку. Хоч він був вчителем, то зая­
вив недавно, що, в дійсності, мистецтва не можна навчити. 

АСТРОНАВТ ДЖЕМІНІ-8 ХОДИТИМЕ ПО КОСМО­
СІ ДВІ ГОДИНИ, як повідомляс Красва Аеройавтична і 
Космічна Адміністрація. Джеміні-8 мають випустити з 
Кейпу Кеннеді 15-го березня. Астронавт капітан летунства 
Скотт і Ніл Армстронґ, перший цивільний астронавт, по­
летять в повітряному кораблі Джеміні-8' і кружлятимуть 
довкола Землі три дні. „Ходити по космосі" Почне астро­
навт Скотт 20 мінут після випущення. Астронавт Вайт 
вже проходжувався по космосі 21 мінуту, а совстський ко­
смонавт Леонов 10 мінут. Скотт має віддалитися від кабі­
ни на *¦То* стіп. Під час того обидва американські астронавти 
мають один одного фотографувати. ' х - " * : ' »>••'•*•..... 

БЕЗКРОВНА ОПЕРАЦІЯ ТУМОРА ЗА ДОПОМОГОЮ 
РІЗАЛЬНОГО ПРОМІННЯ відбулася в дитячому .шпиталі 
в Сінсіннеті в Огайо, де лікарі зоперувалн гумор на стегні 
чоловіка. Цього проміння вживали дивніше до операцій 
ока, але очні операції вважається і без цього за безкровні. 
Операція тривала 15 мінут, і хоч кровоносні судини були 
пошкоджені, то кров не йшла, бо різальне сильне промін­
ня замикало спалюванням жили. Лікарі вдоволені з.Цієї 
операції, бо таким способом можна буде в майбутньому 
оперувати мозок та печінку, це спричиняючи кровотечі 

У СВІТІ 
НА ЛЕТОВИЩІ У МОСКВІ СТАЛАСЯ КАТАСТРО­

ФА найбільшого у світі пасажирського літака ТУ-114. Ца 
літаку, що може везти 220 осіб, було в хвилині катастро­
фи 48 — всі згинули. Літак саме вистартував до лету до 
столиці африканського Конґа, кол. французької колонії, 
Бреццавілю. Коли пільот намагався підняти вище літак, 
одно крило зачіпило сніжний вал, машина розлетілась 
і загорілась. ТАСС подав коротку вістку про катастрофу 
в 20 годин після неї, а в совстськнх газетах, радіо і теле­
візії не було про неї ні згадки. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ДЕ ГОЛЛЬ ПРИС­
ЛАВ ПРЕЗИДЕНТОВІ ДЖАНСОНОВІ листа у відповіді 
на звернення, передане йому наприкінці мин. місяця осо­
бисто амбасадором в ОН Артуром Ґолдберґом. За паризь­
кою пресою — той лист де Ґолля у справі В'єтнаму — .\го­
стрий і різкий", в суперечності до ввічливого і згідливого 
тону листа, що його де Голль вислав північно-в'стнамсько: 

му ватажкові Го Чі Мінгові. Пресовий секретар Білого До* 
му заперечив, що цей лист був „гострий і різкий", але 
признав, що листи Джансона і де Голля є завжди „безпо­
середні і одверті". 

ШВШЧНО-В'ЄТНАМСЬКИИ ГЕНЕРАЛ НҐУЄН Ч\ 
ТАНГ КЕРУЄ воєнними операціями всього революційного 
підпілля у Південному В'стнамі, себто регулярних частин 
північнов'стнамської армії і комуністичної повстанської 
армії В'стконґу. Нгусн Чі Танг їздив разом з Го Чі Мін-
гом у 1960 році до Москви. Він займає одно з керівних 
становищ у комуністичному Північному В'стнамі. Припус­
кають, що головна кватнра міститься в тропічних лісах 
у північній частині Тайнінг - провінції, за яких 75 миль 
на північний захід від Сайгону, в підземних схороннщах. 

ПтДЕННО-АФРИКАНСЬКИИ СОЮЗ СКРИТО, АЛЕ 
АКТИВНО ПІДТРИМУЄ Родезію транспортами газоліни, 
яку ЗДА й Британія заборонили вивозити до Родезії. В 
Родезії і Південній Африці існують біло-раснстські уряди: 
брнтійськнй амбасадор в Південно·африканському Союзі, 
перевіривши наочно, що щоночі безперервно їдуть до су­
сідньої Родезії валки з«газоліною, інтервеніював в півден­
но-африканському уряді Гендрнка Верверда, стараючись 
переконати його, щоб той штучно не продовжував існуван­
ня біло-расистського уряду Ієна Сміта. 

ЖУРНАЛІСТИ, АКРЕДИТОВАІП В ОБ'ЄДНАНИХ 
ПАЦІЯХ, ТВЕРДЯТЬ, наче б генеральний секретар ОН 
У Тант'дістав' запевнення від Північного В'єтнаму, що той 
готов приступити до мирових переговорів, якщо 1) ЗДА 
на знак свосї доброї волі знову припинить летунські ата­
ки проти Північного В'єтнаму, 2) якщо ЗДА, замість по-
шорювати наземні бої у Південному В'стнамі, сповільнять 
їх темп і 3) якщс ЗДА запевнять, що приймуть за конфе-
ренційним столом Фронт Національного Визволення, себ­
то політичну репрезентацію південно-в'стнамськнх теро­
ристів (в'стконг). Офіційні американські кола не беруть, 
мабуть, тих вісток поважно. Сам Генеральний секретар 
ОН У Тант заперечив, наче б він дістав від Північного 
В'єтнаму таке повідомлення, але поручнв ті угодівські 
ходи. 

ГЕНЕРАЛ ТЕЙЛОР ПЕРЕДБАЧАЄ 
ВОЄННЕ ЗАЛАМАННЯ КОМУНІСТІВ 

У В'ЄТНАМІ 
Вашингтон. — Генерал 

Максвелл Д. Тейлор, кол. 
шеф штабу Армії, кол. голо­
ва шефів об'єднаних штабів 
і кол. амбасадор ЗДА в 
Південному В'стнамі заявив 
під час переслухання його 
на Комісії закордонних 
справ Сенату, що він переко­
наний, що Північний В'єт­
нам і південно - в'єтнамські 
комуністичні партизани, себ­
то „в'стконг", не зможуть 
довго вести війну, коли ма­
тимуть далі такі людські й 
матеріальні втрати. Генерал 
Тейлор . окреслив людські 
отрати комуністів на 17.000 
місячно — 3.800 вбитими, 
11.000 раненими й 2.400 де-
іертнрами. Водночас одна­
ково наземні операції, як 
щоденні летунські атаки на­
носять комуністам великі 
матеріяльні шкоди. Генерал 
Тейлор не вірить, щоб кому­
ністи могли знайти попов­
нення тих втрат. Водночас 
генерал Тейлор •боронив 
ггратегію „обмеженої війни" 
з цілях і засобах. Він під­
креслив, що Америка не на­
полягає на зміну комуніс­
тичного режиму в Північно­
му В'єтнамі ані не сподіва­
ється, що в Південному В'єт­
намі безслідно зникнуть ко­
муністи, однак американська 
допомога Південному В'єт­
намові змагає до того, щоб 
переконати Північний В'єт­
нам, що той мусить припи­
нити активну допомогу пів.· 
ценно - в'єтнамським кому­
ністам, а ті останні мусять 

переконатись, що методи те­
рору і партизанки не Дове­
дуть їх до влади. Генерал 
Тейлор признав, що в'єтнам­
ська війна вимагатиме збіль­
шення тамошніх американ­
ських збройних сил, але· від­
мовився' говорити про будь-
які цифри. Між генералом 
Тейлором і деякими сенато­
рами, особливо сенатором 
Вейном Морсом, демократом 
з Аркензо, прийшло до гос­
трої вим¡ни слів. Коли сен. 
Морс заявив, що він переко­
наний, що американський 
•нарід „засудить нашу війну 
у південній Азії", генерал 
Тейлор відповів: „Це, пане 
сенаторе, добра вістка для 
Ганою". Генерал Тейлор 
твердив, що одною з причин, 
чому комуністи продовжу­
ють воювати у В'стнамі, є їх 
надія, що вони знайдуть у 
Вашингтоні підтримку для 
своїх політичних вимог, так 
само, як у 1954 році, знайш­
ли були в Парижі. На цьо­
му тлі також вив'язалась 
між Тейлором і деякими се­
наторами палка дискусія. В 
тому самому дні. в минулий 
четвер,, як на сенатській Ко­
місії закордонних справ, 
переслухувано генерала 
Тейлора, на пленумі Сенату 
продовжувались дебати про 
В'єтнам у зв'язку з законо­
проектом про признання 
4,800.000.000 дол. на воєнні 
пртреби у В'єтнамі. Комісія 
для військових справ Сена­
ту одноголосно схвалила 
той проект і поруЧнла його 
пленумові Сенату. ¦ 

НА СТОРОЖІ ВОЛІ И МИРУ 

Спілки будівельних і копальняних 
робітників проти обмежень у збільшуванні 

заробітків 
Бел Гарбор, Флорида. — 

Провідники спілок будівель­
них робітників заявилися 
проти домагання, уряду пре­
зидента Джансона, щоб при 
заключуванні нових контр­
актів про Працю не • вимага­
ти вищого збільшення заро­
бітних платень'; як 3.2 від­
сотка, бо на стільки збіль­
шилась продукція в останніх 
роках. Уряд стоїть на тому 
становищі, що вище збіль­
шення заробітних платень 
буде інфляційне, це значить, 
що буде ообезцінювання аме­
риканського доляра. З Ва­
шингтону повідомили одно­
часно, що і спілка Об'єднані 
Копальняні Робітники відки­
нули урядове становище та 
буде вимагати ·при нових 
контрактах^ вищого збіль­
шення заробітків, як 3.2 від­
сотка. Спілки будівельних 

робітників ниступилн і проти 
вимоги секретаря праці Віл-
ларда Вірца, щоб робітники 
погодилися на вирішування 
спорів із працедавцями тре* 
тейськнм судом. Вони твер­
дять, що коли б прийняти 
таке становище, то це обме­
жило б.ролю робітничих ор­
ганізацій, які деколи мусять 
вимагати своїх прав за допо­
могою страйку. Один із про­
відників будівельних спілок, 
С. Дж. Гаґерті, заявив, що 
сподівається в найближчому 
часі, що секретар праці осо­
бисто конферуватиме в цій 
справі з представниками бу­
дівельних робітників. Пові­
домляють із Вашингтону, що 
Президент дуже стурбувався 
цим рішенням провідників 
будівельних робітників, бо 
він старається всіми засоба­
ми не допустити до інфля­
ції. 

В'єтнам не одинока та не перша и не остання країна, в 
якій Америка допомагає народові припинити комуністичну 
агресію проти його волі та· миру. На <рото: американський 
вояк на схрещенні вулиць в Санто Домінго, в Домінікан­
ській республіці, пильнує миру після однотижневнх заво­
рушень, в яких 24 особи було вбитих і понад 70 поранених 

ФРАНЦУЗЬКИЙ САТЕЛІТ КРУЖЛЯЄ 
ДОВКОЛА ЗЕМЛІ ' 

Гаммагір, А л ь ж н р. — 
Французи увійшли до групи 
великодержав, яких сателіти 
кружляють довкола нашої 
Землі. В четвер, 17-го люто­
го французи випустили ус­
пішно свого дослідного сате­
літа з міжпланетарноі ста-
ції „Бріжіт" на Сагарі. Пре­
зидент Франції Шарль де 
Голль заявив, що це перший 
крок у великій французькій 
міжпланетарн і й програмі. 
Сателіт називається „Діяпа-
зон", він весь золотокрнтнй 
і¾ажнть майже 42 фунти. В 
сателіті заінстальовані пре-

цизні інструменти. Спеціяль-
ний годинниковий апарат 
мас перевірити будову по­
верхні Землі.- Один круг 
„Діялазону" довкола Землі 
триває неповних дві години 
(118 хвнлігн). Найвища точ.: 

ка в обороті є на висоті 1170 
миль, а найнижча на висоті 
312 миль· від Землі. В той 
час, як французи увійшли 
до сім'ї міжпланетних Конкі­
стадорів: американська пла 
нетна агенція подає, що 
,Джеміні-8" із астронавтами 
Давидом Скаттом і Нейлем 
Армстронґом вилетить не 
раніше, як 15 березня. 

УККА ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ АКТІВ 22-ГО 
СІЧНЯ В 1966 РОЦІ В ЗДА 

Заперечують вістку про висилку 
Ватиканськсто посла до Москви 

Філадельфія. — Місцевий 
українсь к и й католицький 
тижневик „Шлях" з 20-го 
лютого Ц· р. подає таке по­
відомлення : 

„Рим (Т.Р.). — Ватнкан-
ське Пресове Бюро подало 
до відома, що ніяк не від­
повідають правді поголос­
ки про переговори в спра­
ві нав'язання дипломатич­
них взаємин між Апо­
стольською Столицею і 
Совстський Союзом. Ці по­
голоски є цілком безпід­
ставні, як стверджує офі­
ційний комунікат. Деякі 

часописи поширили їх. хоч 
не було жадних основ у 
фактах, тільки чиїсь ви­
думки". 

Вістка про можливість 
встановлення посольства Ва-
тикану в Москві, як і вістку 
про можливість найменував, 
ня ватиканськнм послом у 
столиці СССР Верховного 
Архнспископа Українсько7 

Католицької Церкви і карди­
нала Иосифа С.і¡пого, було 
подана в „Свободі" з 16-го 
лютого ц.р. за ,,Ди Нейшн-
нел Кетолік Ріпортер" з 9-го 
лютого ц.р. 

Український Конгресовий 
Комітет Америки з великою 
приємністю стверджує, що 
Акти 22-го Січня, тобто Акт 
Проголошення Незалежное­
тн Української Народної 
Республіки та Акт Собор­
ности всіх Українських Зе­
мель, що відбулися 48 і 47 
літ тому, в 1918 і 1919 pp., 
відзначено цього року дос­
тойно і урочисто. Конгрес 
ЗДА, губернатори 15-тн 
стейтів та посадники понад 
50 міст сказали своє важли­
ве слово про боротьбу Ук­
раїни за свою волю і неза­
лежність. Відзначування 
Січневих Актів причиняєть­
ся у великій мірі до скріп­
лення в нашій Громаді тих 
принципів, які лягли в ос­
нову Універсалів з 1918 і 
1919 років, і причиняються 
до дальшої популяризації 
українського імен»і серед 
широких кіл американсько 
го громадянства. 

У Палаті Репрезентантів 
Конгресу ЗДА провів мо 
литву в дні 2-1-го січня 1966 
року о. Константин Бердар, 
Ректор Української Като-
лнькоі Духовної Семінарії у 
Вашингтоні, Д. К. Текст її в 
перекладі такий: 
— „Нехай уся слава і честь 
буде все Тобі, наш Боже, і 
нехай усі громадяни цісї на­
шої улюбленої країни по­
божно складають їх Тобі. 
— Ми, як нація і як по­
одинокі особи, одержували 
дійсно найщедріші дари не­
ба; мн впродовж багатьох 
років проживали у свободі і 
достатках; ми зросли чис­
лом, багатством і силою, як 
жадна нація колинебудь. І 
тому ми Тобі засилаємо най-
сердечнішу подяку. 
— Благаємо Тебе, о Боже, 

убережи нас, нашу націю і 
¾аших провідників у̂  любо-
'і¡#до Тебе й у любові до сво­
боди, справедлнвостн і чес­
ти. Наділи лас усімН тими 
чеснотами, щоб, зберігаючи 
їх, ми могли все залишитися 
світлом надії для пригноб­
лених і поневолених та прн-
біжнщем для переслідува­
них і вбогих. 

В цьому дні, колн мн 
відзначаємо 48-мі роковини 
незалежності! України, хоч 
коротко вона тривала, мн 

Тобі 

ТАМ, ДЕ ВИХОВУЄТЬСЯ НОВА УКРАЇНСЬКА ГЕНЕРАЦІЯ 
В АМЕРИЦІ 

ВІДВІДИНИ У ШКОЛІ СВ. ЮРА В НЮ ИОРКУ 

Ню Иорк — (Т.) — Йду­
чи Шостою вулицею Ню-
йоркського подолу, із його 
старими, вищербленими зу­
бом часу вузькими будин­
ками, прохожий із здиву­
ванням завважує велетенсь­
ку п'ятиповерхову будівлю, 
що виповняє майже полови­
ну кварталу. Ще більше зди­
вований цей прохожий, ко­
лн, підійшовши ближче під 
майже повністю засклену 
фронтову стіну, перекону­
ється, що це будівля не я-
коїсь мільйонової американ­
ської корпорації, яких стіль­
ки будує велика метрополія, 
але школа, та ще й україн­
ська, що ЇЇ вибудувала ма­
ленька на тлі десятимільйо-
нового населення Ню Иор­
ку, приблизно стотисячна 
українська громада. 

Під опікою Святого 
Патрона Юрія 

На входових дверях ви­
різьблена на склі постать 
святого Юрія, як він, сидячи 
на коні, нищить потворного 
змія. Картина, вирита у склі 
нашим славним мистцем 

був змія, що засівся на не­
винність дитячоїдуші. Укра­
їнська школа святого Юрія 
у Ню Иорку мас те саме 
завдання:. зберегти душі ук­
раїнських дітей в непороч­
ній їх чистоті і виховати на 
добрих громадян, вірних рід­
ній Церкві і рідному народо­
ві. Про це розказує ректор о. 
д-р Юліян Катрій, якнй зус- І 
трічас нас на порозі школи. 
Дві інші різьби на скляних 
бічних дверях, — пояснює 
він, -*- це образи святих у-
годннків, що патронують 
вихованню і навчанню на­
шої молоді: святий муче­
ник Иосафат і книжннк, св. 
Василнй. Побіч них виритий 
герб України — тризуб, а по 
другій стороні — герб кня­
жого Львова. 

Шд Покровом Матері 
Божої 

Мистецтво не обмежується 
декорацією входових дверей. 
Піднімаємось широкими бе­
тоновими сходами, і перед 
нами розкривається чудова 
мозаїка, що її виконав наш 
мистець Святослав Горднн-

Українська парафіяльна інко.іа св. Юра в Ню Порку 

Миколою Бутовнчем, не ли-j ський. Картина зображує 
ше прикрашує вхід до бу-і Матір Божу, а під И покро-
дннку школи, але й нагадує вом — українських дітей. У 
про патрона, який подолав'вестибюлі на підлозі, вило­

жений тім'яними плитками, 
напис: „Учітеся", який при­
гадує кожному, хто туди 
входить, що це — святиня 
науки, в якій під опікою 
святнх подвижників Божих 
наша молодь набуває знан­
ня. На стінах вестибюлю 
портрети визначних церков­
них діячів, Папи Павла УІ, 
Слуги Божого Андрея Шеп-
тицького. Верховного Архн­
спископа і Кардинала Йоси­
па Сліпого і теперішнього с-
пископа Стемфордської діс-
цезії Иосифа Шмондюка. 

Понад двомільйоновий 
проект 

Отець ректор розказує нам 
про саму будову. Школа бу­

ла на першому лляні укра 
їнської парафії долішнього 
Ню Иорку, що ЇЇ ведуть От 
ці Василіяни. Потрібно нової 
церкви, бо ця вже і замала 
і застара, але Отці Василія­
ни виажають , що школа 
потрібніша, бо передусім 
треба дати приміщення для 
науки і виховання дітей, які 
поповнять реєстри парафіян 
у майбутньому. Спершу 
планувалось будівлю у ви­
соті мільйона долярів, і то­
ді вндааалось, що це — не­
осяжна сума. Але громада 
недоцінила своїх можли­
востей. Ось стоїть уже будів­
ля, і її кошти вже перейшли 
два мільйони долярів. Вона 
'Закінчення на стор. 3-ій) 

зусилля, які продвигалн б 
справу свободи і самовиз­
начення серед поневолених 
націй і народів світу. Дай 
їм відвагу продовжувати ці 
зусилля аж останній слід 
неволі і несправедливості! 
буде с·тертий з лиця землі. 
— Глянь, наш Великий Бо­
же, ласкаво на Українську 
Націю і Нарід та на всі ті 
народи і нації, що двигають 
тягар неволі і гніту впро­
довж багатьох років. Вчини, 
благаємо Тебе, щоб правда і 
справедливість запанували, 
щоб вони ЗДІЙСНЯЛИСЯ між 
родиною вільних націй, щоб 
запанував серед їхніх наро­
дів й у світі справедливий і 
довготривалий мир; через 
Князя Миру, Твого Сина і 
Твого Святого Духа, Духа 
Правди і Любовн, — про що 
мн благаємо. Амінь. 

В Сенаті Конгресу ЗДА 
проголосив молитву в дні 
25-го січня 19GG р. о. Мнтрат 
Іван Гундяк, Парох Правос­
лавної Української Церкви 
св. Днмитрія в Картерет¡, Н. 
Дж. Текст її в переклад¡ та­
кни : 
— Всемогутній Боже, наш 
вічний Батьку: 
— Ми дякуємо Тобі за бла­
годаті, що ними Тн наділив 
З'єднані Держави Америки. 
— Благослови, о Господи, 
благаємо Тебе, нашого Пре­
зидента, Віцепрезидента, у-
сіх членів обндвох Палат 
нашого Конгресу і всіх тих, 
що виконують владу. 
— Керуй нашим Урядом у 
Хрестоносному Поході за 
справедливий мир у світі. 
— Пішли Твоє благословен­
ня на наші Збройні Снлн і 
дай їм перемогу над силами 
гноблення і тиранії. 
— Ізбави нас від задушли­
вої атмосфери зухвальства, 
роз'єднання і внутрішні|х 
суперечок. 
— Наділи нас духом еднос-
тн, братньої любовн і відда-
ностн ідеалам демократії, на 
якій основана наша нація. 
— Дай, о Боже, щоб Амери­
ка залишилася твердинею 
справедливості!, пристанови­
щем і прнбіжнщем, і маяком 
надії для всіх людей,.-> що 
терплять у неволі. 
— У цьому дні, у 48-мі ро­
ковини проголошення Неза-

складасмо Тобі наш Боже, ¦ лежности України — нації, 
нашу спеціальну подяку з а ¡ щ 0 була переможена пере-
зрозуміння, яким Тн наділив 
іленів Конгресу, які підтри­
мували і захищали справу 
волі для України та для всіх 
поневолених націй. Вони 
прн численних нагодах ви­
являли словами й ділами 
свою щиру підтримку для 
кожної акції, пропозиції чи 

Б а ж а ю ч и м и ордами больше-
внцької агресії — ми жерт­
вуємо Тобі, наш Милостивий 
Батьку, покірні і гарячі мо­
литви за всіх її дітей і за всі 
народи, поневолені безбож­
ним і жорстоким режимом. 
Потіш наших українських 

(Закінчення на стор. 3-iiiJ 
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вклякнувши, відмо. 
по три р а з и „Отче 
' і „Богородице Ді-
та відспівали „Віч-
пам'ять ". Рівночас-

Громада прощає бл. п. д-ра 
М. Шлемкевича 

Ірвінгтон. — У четвер, 17 
лютого, біля відкритої домо 
вини бл. п. д-ра М и к о л и 
Шлемкевича в похоронному 
заведенні Литвина і Литви­
на зібралася велика грома­
да осіб, між ними багато ві­
домих діячів та представни­
ків різних установ, щоб від­
дати останню прислугу По­
кійному. Заповіджена на цей 
день Панахида не відбулася, 
бо — як це приватно ви­
яснювали — парох в Елиза· 
беті, як і священики в Ню-

но впорядник похоронів 
ред. Ярослав Заремба запо­
вів, що Панахида в п'ятни­
цю, 18-го лютого і церков­
ний похорон в суботу. 19-го 
л¡отого, відбудуться як за-
пляновано і повідомлено. 
Біля відкритої домовини в 
четвер Покійного прощали 
заступник президента Віль­
ної Української Академії На 

арку та Пасейку в тому часі ук проф. Дам'ян Горнятке-
були перешкоджені. Зібрані внч та дир. Посип Гірняк. 

Нова збірка Василя Симоненка появилася 
у В-ві „Пролог" 

У збірці „Берег Чекань" 
творчість Симоненка поділе-

Ню Порк. — У Видавниц­
тві „Пролог" вийшла нова 
збірка творів Василя Симо­
ненка: „Берег Чекань". 

На 223-ох сторінках цсї 
книжки зібрані 69 віршів 
цього поета - шестидесятни­
ка, який помер на 29-му ро­
ці життя, в грудні 1963; трн 
вірші і дві статті про Симо­
ненка. що їх написали його 
друзі і довга (53 сторінки І 
вступна стаття упорядника' 
збірки Івана Кошелівця, ре­
дактора журнал а „Сучас­
ність". У збірці є ще пояс­
нення від Видавництва і ко­
ментарі до друкованих тво­
рів. 

на на п'ять частин: Із збір­
ки „Тиша і грім", Із збірки 
„Земне тяжіння", Із поезій 
спотворених радянською-^ 
цензурою. Поезії заборонені 
в УРСР, Щоденник. 

В додатковій частині „Дру­
зі про Семоненка" є три вір­
ші написані з нагоди смер­
ти поета і дві статті які не 
тільки обговорюють значен­
ня творчости Симоненка, а-
ле й включають цікаві ін­
тимні спогади про нього, що 
лишилися в пам'яті його 
друзів. 
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М и р о т в о р е ц ь Г о л л ь 
•Французький президент де Голль знову пригадав сві­

тові великодержавницькі амбіції Франції, бодай у ролі ми­
ротворця на азійському суходолі. Тільки обрав він для 
цього дуже дивну <форму й дуже дивного адресата: у над­
звичайно ввічливому листі до північнов'стнамського ва­
тажка Го Чі Мінга солідаризувався з його становищем, 
що треба зберегти Женевський договір про В'єтнам з 1954 
року, якнй стверджує суверенність і непорушність кордо­
нів Північного та Південного В'єтнаму й забороняє втру­
чатися в їх внутрішні справи чужим силам. З усього зміс­
ту і тону листа де Голля виходить, що він цілком поділяє 
становище Го Чі Мінга й міжнародних комуністів, які про­
вину за війну у В'стнамі приписують Америці, і, навпаки, 
не бачить ніякої провини за Північним В'єтнамом, начебто 
він не є тією чужою стороною, що порушила Женевський 
договір і спровокувала теперішню ситуацію. Коли де 
Голль говорить про потребу створення в Південному В'ст­
намі „репрезентаційного" уряду, то — логічно — уважає, 
Що теперішній уряд не репрезентує тісї країни та її наро­
ду, а це акуратно становище комуністів. І знову ж він ні­
чого не згадує, звідкіля взялися комуністи у Південному 
В'єтнамі, колн в 1954 році мільйон· мешканців Північного 
В'єтнаму ринули на південь, щоб тільки не жити під ко­
муністичним правлінням. 

Про де Ґолля говорять, що він — великий реаліст. 
Його лист до, Го Чі Мінга-залеречус цьому. Той лист пот­
верджує тільки, що Шарль де Голль, не вснлі позбутися 
смертельного жалю др, Ам<ерики .за те. що ного, де Год ля, 
в^Г944 р.'не втаємничено заздалегідь вгусі подробиці пляну 
американського висаду в Нормандії, — що його в 1945 р. 
не запросили на конференцію до Ялти і що в 1954 р. Аме­
рика не поспішила Франції з допомогою у війні проти того 
Самого Го Чі Мінга. З того листа де Голля виразно прози­
рає жагуче бажання, щоб Америка зазнала у В'стнамі 
тісї самої долі, що її зазнала була Франція. 

По суті рецепта де Ґолля на замирення у В'стнамі за­
перечує поняттю політичного реалізму, бо він пропонує 
повторити те, що вже раз виявилося злощасною історич­
ною помилкою. Воєнне перемир'я, „репрезентаційннй" 
уряд Південного В'єтнаму і гарантування суверенностн та 
невтральностн новою Женевською конференцією — це ті 
самі три стадії, що їх застосовано в 1962 році у Ляосі, з 
таким практичним вислідом, що й по нинішній день в тій 
країні точиться громадянська війна, а 'доля тамошнього 
„нейтрального" уряду, з якого відразу внсітупнли) комуніс­
ти, повівши проти нього партизанську, війну, залежить 
насправді від ітого,і чи вдасться американцям приборкати 
комуністичну агресію у Південному ВЧя¾амі: Тож можна 
врозумітн, чому міжнародні 'пацифісти вимагають зами­
рення; у¡ Південному £'етнамі, на .базі покликання до влади 
'„коаліційного невтрального" уряду з участю комуністів. 
Пацифістам1 вільйо 'проповідувати таку „розв'язку", бо їм 

; байдуже, якщо' ввесь Південь; Азії стане комуністичним. 
' Але це не. повинно бути байдуже президентові Франції. Бо 
коли де Голль'плянус перетворити Францію_ у иевтральну 
країну, що була б посередником між Америкою та Північ­
ним В'єтнамом і комуністичним Китаєві,.то ледве чи во­
на на довший час могла б зберегти- невтральність. якби 
Комунізм дійшов до берегів Індійського океану й Океанії. 

Т е р о р п р о т и ЦИВІЛЬНИХ 
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_ Виступ президента Джацсона. .на .конвенції,американ­
ської АСОЦІАЦІЇ шкільних керівників в Атлантік Ситі 16 ц. 
м. пригадав світові неначе призабуту справу: кривавого 
терору комуністів у Південному В'стнамі. Це трагічний па­
радокс, що ввесь міжнародний політичний і культурний 
світ цікавиться, війною у В'стнамі і бідкається над її жерт­
вами, зокрема мимовільними жертвами цивільного насе­
лення на терені, охопленому жорстокою партизанською 
війною, — але промовчує буквально десятки тисяч цивіль­
них в'єтнамців на південь від 17-ої паралелі, які згинули 
за останніх кілька років внаслідок свідомої, плянової й 
організованої терористичної акції, веденої комуністами. 

У Бритійській Енциклопедії автор статті про боль-
шевнзм, покликаючнсь на довгий список творів соціял· 
демократичних і комуністичних • авторитетів, розмежовує 
більшовизм від тероризму, ·бо, <мовляй, тероризм· „прикла­
дає вагу до ізольованих актів, як ось атентатн". Автор 
тієї статті, видно, не брав на увагу такої не „ізольованої", 
але масової, планованої і холодно зорганізованої терорис­
тичної акції, як голод в Україні. Але навіть той страхіт­
ливий голод був звернений передусім проти хліборобської 
верстви в Україні, щоб зламати її спротив відродженню 
панщини у формі колгоспів; Масовий терор за часів Ста­
ліна мав на цілі винищити українську інтелігентську вер­
хівку, що її утотожнювано з „контрреволюційним націо­
налізмом". Ту саму методу масового терору проти інтелі­
генції стосували нацисти в Польщі і в Україні. Під цю ка­
тегорію підпала большевицька різня по в'язницях у За­
хідній Україні в перших днях німецького наступу в червні 
1941 року, до тісї самої категорії належить розстріл усіх 
польських старшин в Катннському лісі. Це був масовий 
терор, що брав за зразок криваві розправи якобінців за 
Французької революції і завжди мав на цілі фізично ви­
нищити одну верству, один стан, одну клясу народу. 

У Південному В'стнамі справа інша. Там терор звер­
нений поголовно проти всього цивільного населення, яке 
знаходиться поза межами комуністичної адміністрації. З 
особливою люттю вбивають війтів, учителів, медичних сес­
тер, усіх тих, які стараються зберігати лад і-влегшувати 
жнття селянам на теренах підлеглих центральній держав-
Рній адміністрації або звільнених від комуністичних банд. 
Вбивають батьків вояків у державній армії, щоб помсти-
тнсь на них за їх сина, вбивають із засідок пасажирів 
в автобусах, вистрілюють селян на полях, з яких вони, 
комуністи, не мають надії дістати врожаю. У містах 
терор звертається проти покупців на базарах, проти 
відвідувачів ресторанів і каварень. проти мешканців готе­
лів. Таким чином протягом лише минулого року вбито, по­
ранено, покалічено або схоплено і під терором примушено 
вступити до підпільної партизанської армії — понад 20.000 
цивільних осіб різного віку й обох статей. 

Президент підкреслив, що ціль того терору - загна­
ти південнов'єтнамськнй нарід у стан такого розпачу, та­
кої безнадійности і безснльностн. щоб він скапітулював 
і підкорився комуністичній владі. З великим вдоволенням 
глядачі телевізійної передачі з отієї вчительської конвен­
ції в Атлантик Ситі вислухали заяву Джансона. що не 
вільно допустити, щоб в'стконґськнй терор закінчився йо­
го політичним успіхом. З найбільшим задоволенням мож­
на ствердити, що Президент у тій своїй промові говорив 
уже не про мир, про згоду та компроміси, .а про боротьбу 
¾ХЯК. ·ЗЛОЧ̂УІНОІА ТЕРОРИЗМ . · 

Здається, немає кінця різ­
ного роду спробам китайсь­
ких комуністів спричиняти 
турботи своїм сусідам, зок­
рема тим, що мають добрі 
відносини або спільні спра­
ви з Америкою і взагалі За­
ходом. 

Пейпінґ роками стараєть­
ся зліквідувати стару азійсь­
ку державу, що зберегла 
свою незалежність навіть у 
часах найвищого розвитку 
європейського колоніялізму 
— державу Таїленд, або Сі-
ям, як називалась вона до 
1939 року. 

Під час другої світової ВІЙ­
НИ Таїленд був окупований 
японцями. Тепер ця держа­
ва має досить стабільні умо­
вний економічного та полі­
тичного життя і веде супро­
ти комуністів тверду політи­
ку. 

У цій країні з населенням 
понад 28 мільйонів, з якого 
головну частину становить 
нарід Таї, живе понад міль­
йон китайців, частинно в 
мішаних подружжях, що ма­
ють великі впливи в торгів­
лі і тісно зв'язані з китай­
цями в сусідніх краях. Крім 
того живуть там ще бірмій-
ці, маляйці, анаміти та кам-
боджі, а в джунглях — при­
мітивні племена. 

На останніх нарадах НА-
ТО в Парижі державний се­
кретар Раск і секретар де­
партаменту оборони МекНа­
мара нагадали державам-
членам НАТО про загрозу 
китайського імперіалізму, 
зокрема про широкі пляни 
„революційних воєн", що їх 
розробляють в Пейпінґу. Се­
кретар Раск закликав пред­
ставників держав НАТО під­

¡тримати антикомуністичну 
боротьбу у В'єтнамі. 

Ці звернення посланців 
Америки на конференції 
НАТО були своєчасні і під­
твердили висновки знавців 
справи, що невдачі комуніс­
тів у Південному В'стнамі 
змусили їх посилити пропа­
ганду і підривні дії на пів­
ночі Таїленду. 

Якийсь час з китайської 
провінції Юнан½ систематич­
но Надається'радіопередачі в 
мовах народів Таїленду про­
ти уряду цісї антикомуніс­
тичної держави. 

В Тайленді існують добрі 
американські ав¡обазн та ба­
зи для фльоти в порту банґ-
кок. 

Таїленд не має. спільного 
кордону з Китаєм, але через 
просмики в горах, в тому 
місці, де збігаються кордо­
ни Бірми та Ляосу, що є під 
повною контролею Патет-
ляо, легко можуть просочу­
ватися до нього китайські 
підривні елементи. 

Як повідомила 12 грудня 
м. р. китайська преса, дві 
прокомуністичні організації 
в Таїленді — „Рух до неза­
лежности" і „Патріотичний 
фронт Таї" — вирішили об'­
єднатися, і перебрати провід 
„революційної боротьби". 

Виглядає на повторення 
тісї самої тактики, що її сто­
сували комуністи у В'єтна­
мі в 1960 році, зосереджую­
чи свій провід в організації 
В'стконгу — „Визвольному 
Фронті". 

Навкруги того нового 
„фронту" в Таїленді мас об'­
єднатися військова організа­
ція для інфільтрації, під­
пільної діяльностн та — ко­

лн все для того буде підго­
товлене — широких парти­
занських акції[. . 

Уряд Таїленду мас досить 
сильну авіяцію, добре виш-, 
колену армію й міліцію. На 
жаль, стабільність його за-
хитус боротьба поодинокий 
груп, що творять верхи ад­
міністрації. Тому досить ч¡4-
сто відбуваються там „пала­
цові революції", до яких на­
рід не мас прямого відношен­
ня. 

У жовтні минулого року 
провід комуністичної партії 
Таїленду, яка є нелегальнбю 
організацію, в свосму приві­
танні, пересланому ДО Пей­
пінґу з нагоди роковин КО-; 
муністнчної революції в Ки­
таї, подав детальний плян 
повалення сучасного таї-
лендського уряду і створен­
ня „незалежної держави 
Таї". Це є плян „визвольної 
війни" згідно з ученням 
Мао, що його буцімто оправ­
дує Менсіюс, китайський фі­
лософ, інтерпретатор Кон-
фуція. Таким чином комуні­
стичні мандарини показу­
ють свос дійсне імперіаліс­
тичне обличчя. 

Виступ Раска і МекНа;ма-
ри показують, що американ­
ські урядові кола добре зна­
ють, де криється загроза не 
тільки для В'єтнаму, але ·>й 
для всієї АзІЇ. 

Цікавим є факт, ЩО по­
над 500 китайських комуніс­
тів, яким довелися тікати з 
Маляїв у 1958 p<¾µi, перей­
шли до Таїленду і, зосере­
дившись у його північних 
місцевостях, розпочали гіро-
паґанднвну і терористичну 
акцію супроти населення 
прикордонних районів. По­
ліція Таїленду вже має бага­
то матеріялів про цю ДІЯЛЬ­
ність комуністів і викрила' 
кілька підпільних таборір, 
де підготовляють майбутних 
партизанів та пропаґандцсі 
тів. ' , * . 

У столиці країни, Банґкб-
ку відомо, що тайлендськвй 
„патріотичний фронт" ВИ­
магає від Пейпінґу та Пів­
нічного В'єтнаму щораз 
ширшої підтримки у розгбр^ 
тайні військової акції' для 
дрпомоги В'єтнамові. 

Треба пригадати.' ЩО .¾а¡ 
початку 1965 року Цей·| 
пінґ перестерігав уряд Tai·l 
ленду, щоб він утримайся 
від співпраці з Америкою, а| 
рівночасно китайський мІй№ 
стер закордонних справ 
Чен^Г погрожував партизан··< 
ськнм рухом, що поведе H B C ¿ 

туп проти уряду в Банґко-і 
к у · -' -

Уряд Таїленду не Злякав-| 
ся цих погроз і договорився, 
з Америкою про будову _ha' 
своїй території нової військо­
вої бази, яка в потребі мрг-f 
ла б прийняти американські 
війська. З цієї бази можна¦ 
буде також перетяти шлях¾ 
постачання для В'стконгу. 

Складні завдання стоять 
перед урядом Таї. 

• У високих школах в Па­
р и ж і студіює кілька тисяч а м е ¶ 
рнкаиських студентів; Амери­
канська амбасада стривожена, 
що коло 100 таких молодих 
американців щороку опиняють­
ся в шпиталі для нервово хво­
рих та що поважний відсоток 
молоді стає наркоманами. Га-> 
лети закликають американські 
власті робити суворіший скрі-
нінґ перед видачею пашпор-
тів студентам на внізд на сту­
дії до Франції. 

В А ТЯМИ ДНЯ Д-р В. Шаидор З ВАШИХ ВУ. 

Чи у вас та«, 
як у нас? 

Що ие кажіть, а це дуже 
добре, що наші часописи 
звертають багато уваги 
справам виховання і навчан­
ня нашої Молоді в українсь­
кому дусі. Широке грома­
дянство зрозуміло потребу 
рідного шкільництва і дає 
йому всестороняю підтрим­
ку. Щоб не бути голослов-
ним, наведу конкретний при­
клад: 

У нашому місті — не на­
зиваймо його на ім'я, щоб, 
б у в а , не сказав хто, що хва­
лимося — директор Рідної 
Школи пан Солідний запро­
сив батьків учнів на інфор­
маційні сходини ва день 6 
лютого ц. р. Кожний батько 
дістав індивідуальне запро­
шення, а крім того директор 
попросив отця пароха, щоб 
у церкві ще й Від себе заохо­
тив батьків ' до· численної 
участи. 

Батьки прийшли у досить 
великій кількості, і навіть 
точно. Всі ждали, що конфе­
ренцію відкрив директор 
школи, подасть звідомлення 
про її стан, про відвідування, 
поведінку учнів, напрямні 
на майбутнє,.. Потім вив'я­
жеться дискусія, бо що ж 
може бути цінніше для бать­
ків, як їхня дитина, ¤ розвій, 
плекання ¤ духовости ? А 
досвідчений педагог пан Со­
лідний може дати багато 
цінних вказівок, . . , . •• 

Сталося інакше. Сходини 
відкрив голова' Гуртка Бать­
ків пан Різкий. Він заявив, 
що минулого разу восени за­
гальних зборів Гуртка Бать­
ків не можна було докінчи­
ти, бо з'явилося замало чле­
нів, отже тоді зложено тіль­
ки звіти, уділено абсолюто-
рію уступаючій управі, а 
сьогодні треба вибрати нову 
управу. 

До президії зборів, покли­
кано того ж пана Різкого на 
голову, і пані Приємну на 
секретарку. Пап Старша й 
запропонував_ список членів 
нової, упрарн,, Назат¾л від 
вибору н іх_то; нр відмрвлявря, 
тількистановища . секретар-
µµ .¦не ._можна було зразу рб-
.садити,..^, к ^ падь, від· 
' J F O B H J I O C H , , _.пан^Соаірчик сФН 
ряла.аж K< îHcjt цінніше, взя­
ти µей^ці>ст, І р^^то'чно^ виб­
рано па|ні В.^срченьку /TLAH 
голова _з¿пйта£. xjp за зго-
лешенї к^дидатури, ¦—; під­
нялося кілька^ І>#к.'_А хто 
пр_оти? t, fle чекаючи, чи. є 
хто п|роти, звернувся до е¿·· 
кретар·ки: одноголосно! Чи 
є які запити*? " ' · * ' ' \ ; 

Колн колишній к а с и р 
спробував був говорити, що 
фінансовий стан школи ду­
же поганий, треба б, щоб за­
гальні збори знайшли який 
вихід, пан голова оптиміс­
тичне заявив, що на тере­
ні нашого міста є коло со­
рока організацій, „ви, пано­
ве, є там членами, отож зро­
біть рух, нехай кожна орга­
нізація щось дасть, і не буде 
ніяких проблем". Тоді гля­
нув на годинник і, заявивши 
з ентузіязмом, що наради 
тривали лише 15 хвилин, 
надхненнй якоюсь вищою 
силою, почав екс катедра 
скоромовкою свою промову: 
„Прошу панства, вн поси­
лайте дітей до школи, не 
слухайте, що вони не хочуть 
іти до тої Ю К І скул, бо то їм 

У РОКОВИНИ ЯЛТИ 
Силою історичного розвит­

ку, після першої світової 
ви українські землі розділе­
но між чотирма державами: 
СССР, Польщ¿ю, Чехб;- Сло­
ваччиною й Румунією. Цим 
трагічним з націояально-
державвого погляду стано«·і, 
заплатила українська нація 
за ті непрощенні помилки, 
яких допустиіп<ся супроти 
неї переможні ве лнкодержа-
вн Антанти. Якщо с правди­
вою засада,, що занедбана в 
історії справа часто иирішув| 
долю світу на цілу добу, то 
цю засаду можемо повністю 
застосувати саме до занед­
баної української державно-
внзвольної справні • 

Внсунена ·АНЇ¿··ЕГГОЮ заса·> 
да права народів на самови­
значення була в зародку 
грубо порушена тим, що ЇЇ 
не застосовано до найбіль­
шого поневоленого ніроду-
українського. Цим підірвано 
моральну вартість цієї здо­
рової і гуманної засади, яка 
й досі не стала міжнарод­
ною ¤ревною Нормою. А 
нинішня небезпека понево­
лення світу - комунізмом є 
власне наслідком занедбан­
ня визвольної справи укра­
їнської нації, яка спонтанно 
зголосилась по СЕОО Богом 
і природою дане право і са­
мовизначилась обновленням, 
а далі й збройною обороною 
своєї держави. •''" і···« ·і 

Вислід другої світової вій­
ни, яка також дуже болюче 
вдарила український нар¾, 
був дещо відмінний. Маємо 
на думці національне й по­
літичне об'єднання україн­
ських земель при Києві, хоч 
і поневоленому. Таке об'єд­
нання земель української 
держави — не всіх — стало­
ся внаслідок рішення кон­
ференції в Ялті у лютому 

придасться· Мій син потре­
бував кредитів _. у . .кдледжі, 
взяв рде|ис.̄ ь̄ ке,.'. і'.¦ ~~щ¦.. на! 
^ 0 % . м Б і г ^ 1 ^ с с ^ ^ к а .'^ова 
<SJWFFJY .̂ РУ%^Н¾т¾Г̂ 'УІП 
ми хочемо ^ r o ^ . ^ j B i « . a . · ¾ K 
дитина,, Цащір¦. у¾ра_Інс¾¡ку 
мову-то Дляf неї po<¾jfQb_K^E 

s Так і сказдв, г]црдякував 
усі¦м"' щ¦ y¾ff¿CJ¼:l· n f l P J № * . 
ще¦ раз вдоволену- на. годин·і 
ник:. ' V " „ • " , ' ' 
і в½итеіії| •,Шм,їїестероГ. Ґ ТІ 
мовчали? JНагадався ІІІев-
ч¿вио > \>все' ио¾ч%ь. б¾> #па·· 
г¾денст¾ув ·̂: К¦ ^ЩкОгЩіІй 
такий вдався» 'хотіі£бУв'^а-
прЬпбнуватн,'' ¿|(^,У¢и<е'¾''Й4 
т>и не мучнтн1'_УКРК1НСЬІЮ|о 
мовою, атаки:¾Црм¿'в¾ати¦ 
російської', та ¿е йа¾о¾щ« 
ваги. Так оце тепер пропо­
ную прилюдно. І 

Збори закінчилися, а лю­
ди не розходилися, бо за 
плечима голови стояв дуже 
чогось прибитий директор 
школи. Голова, оглянув­
шись, пригадав собі його, 
та й каже: „Прошу панства, 
мн всі спішимося, бо то ще 
й Пласт має зборн Й Союз 
Українок сходини, отже, -як 
хто не·дуже спішиться, хай, 
залишиться, може Пан дя 
ректор сказав бн Ще своє 
СЛОВО". ·ч 1 ·.· я: ' ' 

На залі ЗЧИНИВСЯ рух, га­
лас, директор Пробував усіх 
перекричати, а л н бачачи, 
що його ніхто не· слухає^ 
скапітулював... 

І. М. 

1945 року. У нас прийнято 
атакувати висліди ялтинсь­
кої конференції там, де тре­
ба і де ве треба, звичайно за 
взором наших сусідів або й 
інших чужих народів. Доз­
волимо собі заступати в де­
чім івідкінну_ думку у відво-
шеАні до Ялти.- , ' 
j .̂¦¾ точки, зору Ідержавно-
політ¿С«¾цоі _рації,, _тепер і на 
М А Й Б У Т Н Є - рішення. Ялтинсь­
кої конференції мають для 
нас велике позитивне зна­
чення- тим, що ними;, міжна­
родно признано український 
національний і. державний 
хараістер.новолриєднаних до 
України земель. Таке ствер­
дж^ення дво* великих потуг, 
ЗД¾* й Англії", яка. до речі, 
ратифікувала Ялтинську 
умову, створює в інтересі ук­
раїнської держави основний 
міжнародно - правннй і по­
літичний аргумент. 

Немас сумніву, що, прн 
всяких майбутніх диплома­
тичних атаках сусідів на ці 
наші землі, мн будемо кори-
статнся в їх обороні саме 
міжнародними рішеннями в 
Ялті. 

, СліД також брати під ува­
гу і той Факт, іцо нація, хоч 
і поневолена; національно 
знову об'єднана і веде свою 
Визвольну боротьбу СПІЛЬНИ­
МИ силами проти одного во­
рога:'- Об'єднанням створю-
иггвся· також нснх'ологічні 
передумови співжиття довги­
ми! віками віддалених одна 
від одної земель української 
держави. 

Тому мусимо витворюва­
ти свос власне становище 
до цього договору, давати 
йому нашу' правно - полі­
тичну інтерпретацію, вико­
ристовувати його позитивні 
рішення для державної обо­
рони українських земель, а 
брати під критичний роз­
гляд тільки евентуально не­
корисні для української 

справи рішення. Не сміє­
мо, і давати впливати на̄  себе 
голослвеннмн.¯ а часто й по­
рожніми > / фразами сусідів 
про\зідступ, фальш чи ва 

|яггь; . ( Н а с и л ь с т в о " , докона­
ні в Ялті: Там рішали най 
кршлі; мозки ЗДА її"Англії, 
найвнщііі представники- ци-
зільпої та в і й с ь к о в о ї влади 
обох цих держав-, й¡~·ийі.с 
'"̂ ЧУгиНулічцІя самого ¦пого 
всру·'·нічим не різниться від 
подібних міжнародних дого 
ворів, -підписаних перед Ял­
тою Ч̂И Й ПІСЛИ;¾ЄЇ.*!РІЗННЦЯ 
тільки в тому< що ЗДА й 
Англія уможливили своєму, 
союзникові· t- ¿ ' 'СССР <со 
*сте*ко - московську інтер-
п_ретац·нсі договору та сегвєт-
сько - московський спосіб і 
форму виконання його рі 
шень. Тому українська нація 
нічим не зобов'язана і нео­
хоча знову оплачувати свої 
мн територіями політичний 
вексель тих, які його сьо­
годні предкладають у міжна 
роднім світі в формі ревізії 
кордонів України, визначе 
них в Ялті. 
j Нашим важливим політич 
ним -завданням у'вільному 
'світі є провести основну 
Правно - політичну аналізу 
Ялтинського договору у від 
ноше'нні до України, як ц і -
лости, і пляново, систематич­
но працювати Над приєднай 
ням до вільної України тих 
наших земель, які є досі по­
за нею. 

С. Ринднк 

Д О Л Я І Д Е А Л І С Т А 
(Давня історія) 

(9) 
— Він сім разів відміряє витяг звідти якийсь папір і 

і аж восьмий раз не відрі- прочитав. Це був нотаріяль-· 
же! — казали сміючись. А· ний запис садиби — віно для 
разом із тим стала в Смілі ( Марусі! Всі гості довго її дуже популярною пісня: 

Хотів С¾ва женитися, 
Та що йому з того? 
Обіцяли горн-доли, 
Щоб не дать нічого. 

За тиждень після тількн-
що описаного невдалого ве­
сілля зголосився по Маруси-
ну руку інший молодець. Це 
був нібито один із дружб Ре­
коші. Він наперед заявив, що 
ніяких садиб не шукас і не 
хоче, а хоче тільки й вик­
лючно мати дружину, і був 
би дуже щасливий, якби ті­
єю дружиною згодилася 
стати Маруся. Маруся зго-

гучно плескали в долоні. 
Треба ще сказати, що но­

вий молодий справив для 
Марусі і Лідн зовсім нові 
шлюбні сукні, кращі від 
Рекошиних. А сукні Рекоші 
спакував до скриньки і пе­
реслав йому на місце служ­
би. Що сталося з тими сук­
нями далі, не знати. Люди 
оповідають різні сміховини, 
але для нашої теми ті опові­
дання не мають ніякого зна­
чення. 

Садиба відограла фата_ль*­
ну ролю в дальшому житті 
Рекоші. Женитися в Смілі чи 
в околицях її він уже не міг. 

дилася. А новий жених так Дівчата тікали від нього, як 
сподобався старому Черку-
шеві, що колн справляЛн ве­
сілля і настав час на пропій, 
положив під гільце якусь 

від прокаженого. Хтівши по­
казати Марусі, що замість 
неї може посватати будь-яку 
красуню, Рекоша почав "за-

коперту. Підійшов весільний' кидати гачки на інших ДІВ-
гтарогта, АІДТНВ ноперту, чат, та скоро ¤ереконавсЯі 

що ие спіймає ані одної риб­
ки. Тоді згадав за вдовичку, 
що колись сама набивалася. 
Через людей натякнув їй на 
свою охоту побратися з нею. 
Але на це ображена колись 
жінка гордо відрубала: 

— При нагоді скажіть то­
му баламутькові, що цього 
свята ніколи не буде. Я ще 
можу знайти собі такого же­
ниха, що не покине мене пе­
ред самим шлюбом. Нехай 
сватається до свосї Семірамі-

ДИ· 
Колн Рекоша спитався, що 

¯сказала вдовичка, посеред­
ник тільки свиснув. 

— Та гордопншниця, — 
додав за хвилю, — замість 
говорити, заспівала мені: 

Баламуте, вийди з хати! 
Хочеш мене закохати? 
Закохати та й забути! 

І по всій мові. Ідіть і гово­
ріть із нею самі. Може до-

' говоритесь. 
Зухвалість удовиці роздра­

тувала Рі|Вошу, але заразом 
і стривожила. Побачив, що 
його вартість, як жениха, 
сильно упала Може навіть 
утратила всяку ціну, коли 
ним помітують навіть удови. 

-— „Хотів Сава женитися" 
співають, на мій рахунок. 

1 1 І -—'—т-*-
Чого доброго ще справді за­
лишуся старим Савою. 

— А не діждете! — вигук­
нув на чиюсь адресу, опа­
м'ятавшись. — Я вам пока­
жу, що Максим Рекоша ве 
Сава і таки жениться. І ві­
зьме собі таку красуню, що 
всі тутешні вродливиці ніщо 
проти неї! 

Дотеперішні наміри Реко­
ші женитися не мали ха­
рактеру чогось настирливо­
го, невідступного. Це не бу­
ла якась налрасна потреба. 
Виглядала більше на вико­
нання звичаєвої норми, тра­
диції. Аж т·пбр СПРАВА 
одружіння зачепила його 
амбіцію мужа і тим самим 
набрала ваги бойового зав­
дання. Одночасно показало­
ся, що коли чоловій женить> 
ся з кохання, з принуки сер­
ця, то все відбувається про­
сто, отак, як сонце сходить 
і-заходить. Колн ж у цій ак­
ції домінують поважніші мо­
тиви, то все йде якось на­
бакир, а часом навіть по-
дурному. 

Повзявши твердий намір 
женитися, Рекоша мусів був 
насамперед образ Семірамідн 
чи там Клеопатрв або Оле­
ни залишити на висотах, де¡ 
перебувають ~Ш¾іЦ ¾ ¢ Ш , 

а свої вимоги пристосувати 
до тих можливостей, що їх 
постачає дійсне, а не вимрі 
яяе житя. Як уже перед ЦН) 
згадувалося, місцеві дівчата 
тікали від Рекоші. Були ¤ев 
ні, що це яловий жених, те 
ребух, здібний тільки ском 
промїгуватн дівчину. Але 
він тішив себе думкою, що то 
були окремі випадки, не за­
гальне правило. Гадав, що 
ті, випадки сталися під сві­
жим вражінням історії з 
Марусею і за якийсь час, 
коли все затреться й забу­
деться·, вони не повторяться. 
Тим часом скоро виявилося, 
що справа стоїть гірше, ніж 
йому здавалося. 

: Одної неділі побачив Ори-
сіо, кокусницю, колишню 
жертву свого палкого зали­
цяння. Ішла з церкви й вела 
за ·ручку хлопчика. Рекоша 
пізнав її відразу, дармащо 
була чистенько вбрана і не 
Мала забрудненого сажею 
обличчя. Була без міри кра­
ща, ніж тоді, коли вибирала 
кокс Із перепалених вигорт-
ків паровозних* печей. Ви­
глядала дуже свіжо й моло­
до. Рекоша пішов за нею. 
Ховався по¿а людей, щоб 
не побачила. І так ішов, до-

Ще пиціоіЩа^ьна 
горді#·ї¿? 

На політигтщ^пе%фла^ 
і в клюбі ,Д\ч№'МикЬти" 

йшла нищіет^к^~Цгика су· 
гасних зеигаїв - .обигаів 
еміґрацй.r *·fr___\»*, 

— С'кажіть ·̂ ¢«І> пано­
ве, — промов¢о 'Jij¦i¡yz '0µи-
сько, сповненїµ*¿\ гірко¢о 
болю голосом,+½·і$то з вас 
в останньому·'¦¡¡~й#і багив 
якогось русійщ¿~\ Ц¢ЦН> 
нальному строю~ або бог у 
вишиваній соро~ці й гара-
сівц\? *і~ 

— ДеТ.. R.j~a·~~A, на 
сцені? — перепитав пан 
директор. , і¶ г , 

— В тому то.ч>.сук, що 
не в театрі, наіоцені, а в 
публічних місцях' — від­
палив друг Онисько. — 
От, скажемо, в, неділю під 
церквою, ~й л\·~ературно· 
мистецькому к^юрі на від­
критті ^малярськ¿о\, вистав­
ки, ги навіть µа, вишива­
них вегерницщі -

Товариство црврало, по­
хиливши задумано ко­
зацькі голови над так зва­
ною барою, щол колись, в 
Краю, називалася „шинк-
васо^~". щ .., 

— Єдина нагода поба­
чити на вулиці українця у 
вишиванці бувас,. тоді, ко­
ли до Ню Иорку. приїж­
джає з фільмов¦им фести­
валем маестро Лврамєнки, 
— сказав один, сгшрто-
вець - д¦гутболіст у резерві. 

— Ось, багитеї ·— грим­
нув п'ястукоц, по бляті 
друг Онисько..-- Маестро-
ювілят Василь Лврамен-
ко, це єдиний у нас світ­
лий ум, який не цурається 
свого рідного і~ гордістю 
носить наш національний 
стрій. А де решта патріо­
тів, які так багато декля-
мують по всяких академі­
ях про своє прив'язання 

'до народних традицій?.. 
Чому б нам, панове, не 
брати собі прикла·ду від 
таких індійц\ві,Всі ж 
багцли на телевіщ їхньо­
го небіжгикц г прем'єра 
Шастрі, що його совєти 
запросили до Тащкенту,і 
там, по-сусідсь/сц, ДОЦр-
могли йому вмертц. Цс ж 
була вслииа шишка, дер­
жавний, муж, прем'єр,..мі­
ністрів, а він відважився 
при^їхати на , міжнародні 
переговори в народному о-
дязі, — полотнянці, ша-
раварах, і в білій щцгігй-
ні! Корона з голови йому 
не впала, що не з'явився у 
фраку ги в смокінґуі 
. ,— Мене найбільше зло­
стить, — зхдхнув заслу­
жений глек рибальського 
товариства, — коли мої 
гуцули приїжджають на 
з'їзд до Гантеру •— і всі в 
краватках! Ну> скажіть, 
ради Бога, який же то гу­
цул без киптара, гереса, 
кресані і барткцТ . . А ко­
лись, пригадую, посол до 
варшавського сойму, Ши-
керик - Доників, не соро­
мився їхати ^§^кйпТарл і 
гагах до самої Варшави і 
в парляменті ' засідав у 
гуцульському строю! 

Врешті забрав слово 
пан меценас, правний дог 
радник політйгного пере­
лазу. 

— Панове, -тт* сказав, — 
ми, мужгини, нігого самі 
тут не порадимо, поки не 
прийдемо з поклоном до 
українського жіноцтва. 
Пригадуєте, який красний 
показ жіногої ноші влаш­
тували наші пані з нагоди 
конвенції Союзу Укра^їнок 
з Ню Иорку? ,. Велл, при-
йдеться просити їх, щоб 
зробили ще й такий самий 
показ гoлoвiгc¯J^|¿iш^, щоб 
показали нам -у якомусь 
готелі різних файних ле· 
ґіників у гага¤г'% шарова­
рах, в киптарях і гумар­
ках ... Хто-знсі¿ліоже піс­
ля такого ¢>сститлю еміі-
рація обернеться фронтом 
до народної нош? Може 
тоді сам професор Лев 
Добрянськии приїде з Ва­
шингтону до 'Ню· Иорку, 
на Конгрес УККА в пол­
тавському строю.. 

ч ¦І "I B « p 

хати зайшла. Навіщо Це ро­
бив, ані не _подумав. На дру­
гу неділю вжс"·ч¾кав на неї 
коло церкви Потерпав, що 
не прийлг\ а в серці зідчу-
вав давній, запаморочливий 
потяг до неї. > J » ' А- . 

Орися знову була з хлоп­
чиком. Так само була моло­
да і гарна. На цей раз Ре­
коша не стримався і відва­
жився наблизитись. ГГрвві-
тався". 



Ч. 33. СВОБОДА, СУБОТА, 1©-го ЛЮТОГО 1966 

К о Щ ¾ Суспільну Службу ЗУАДК 

Персонал Щадннці помагаб висилати ковертн. Стоять злі­
ва направо¢ Інж. Іван Скіра, дир. Іван Лорнтко, д-р Воло­
димир Гал_и, і Роман І. Карбівннк; сидять зліва направо: 

ВІрр_ Ча¾ковська, Анна Лнтвшценко і Олена Букачнк. 

Відвідини у школі св. Юра... 
(Закінчення зі стор ї·©ї) 

По $25 жертвували: пан­
ство д-р Володимир і Гл_>о­
рія Галан; п-ство д-р Борне 
і Софія Пили¤чуки з Пасей-
ку, Н. Джерзі; д-р Василь 
Кіналь з Ионкерсу, Н. Й.; 
В И Лесюк з Кокоа Віч, 
Флорида, Микола Прегар з 
Міннеаполісу, Мінн.; Василь 
Шмагло з Клівленду, Ога-, 
йо; Бо]рне ЛотЬць'кнй де Ве-
ліґост з Флашщгу, Н. И. 

По $20 пожертвували — 
Павло Самсон з Ню .Иорку, 
Н. И.; д-р С. Тимків із Са-
лісбурн, Мерил¢нд; д-р, Й· 
Д. Стахів з Ок¢нард, Калі­
форнія, В. Шкільшік а, Клів­
ленду, Огайо; В. Столяр,-із 
Клівленду, О>гайо. ·' . 

Тут ми вичислили тількн 
більші пожертви від наших 
громадян. Точний список чи­
сленних жертводавців з усіх 
частин ЗДА, які щиро та 
щедро відгукнулися на наш 
заклик, будуть незабаром 
подані. Буде поданий список 
організацій, які зложили 
свої пожертви та перевели 
збірку на ЗУАДК, і тих осіб, 
які займалися переведенням 
Збірки. H«¿\p£ І 

ЗУАДК—це гуманітарна 
організація, яка може· вико­
нувати свої завдання т ільки 
при· і допомозі найшнршого 
загалу. Тому іЕ^гоекутвіві 
ЗУАДКомітету. і глибоко щЧ 
вить ·' щирий : відгук/ нашого 
Громадянства та цею доро­
гою складає подяку усім(асто 
зложив свою;щиру'пожерт­
ву, не залежно від величини 
суми, на .Суспільну Службу 
ЗУАДКомітету_ ,.. Просимо присилати всі зі­
брані пожертви і.нА Коляду 
для ЗУАДК, як і звсфоти 
коштів подорожі >иа адресу! 

United Ukrainian American 
Relief Committee, 5020 Oid 
York Road,- Bhiladelphiaj Ea., 
19141 - . 

Усі пожертви на ЗУАДК 
звільнені від державного 
прибуткового податку, а пос­
відка ЗУАДК є офіційним 
доказом для Федерального 
Уряду. 

Ккзекутнва Злученого Ук­
раїнського Американського 
Допомогового Кагітету. 

Філадельфійський Відділ УНСоюзу 
ім. св. Ольги ч. 397 

* · А · · 
' з<жал<>м-повідомляє Членів, що після передчасної смерти 

в д н і . 2Я-ГО. січня 1966 року, основниці та довголітньої 
секретарки Відділу, бл. п. ОЛЕНИ ШТОГРИН, 

"обов'язки секретаря перейняв 
/··.·., касир Відділу 

інж. Михайло Нич 
який мещкас при 5224 Норт П - т а вулиця у Філядельфії 

v. и , (телефон GL 5-8751). 
Вкладки" іслід вплачувати, як досі, кожної третьої п'ят­
ниці в*·міеяці. в Домі З У А Д К прн 5020 Олд Иорк від 6-7 
год. вечора, або що третьої суботи місяця в Народнім 
Домі Ари 847 Норт Френклін Ст. від год. 3-4 по полудні, 

º ~ Я також у домі секретаря інж. Нич¡>.. 

"··'*· УПРАВА і 

справді імпозантна. Це п'ять 
просторих поверхів, на кож­
ному з яких по вісім вели­
ких шкільних заль, що з них 
кожна і може примістити 
п'ятдесят - шістдесят дітей. 
Все влаштування модерне. 
Одна стіна — одно велике 
Вікно, дві інші ст£нн — таб­
лиці для навчання, а задня 
стіна — гардероба з рухо­
мими дверима_~ Нові модерні 
¿г¾пикн і кріедау.. , -

Турбота "про тисячу 
українських дітей *' 

Поруч із канцелярією от­
ця ректора, щр — як ¤арох 
церкви, при якій існує ¤_ко­
ла св. К}ріі.т^-е адмШіс-
тратором школи, канцелярій 
директорки, що відповідає 
за навчання. Сестра Теодо-
зія в поспіху, бо вона не ли­
ше директор школи, але й 
учителька і сама тепер пос­
пішає на лекцію. 

Учителів під цю пору 
двадцять один, але цього не 
вистачає, щоб відтяжнтн ди­
ректора від навчання. У 
школі модерна радДозвукова 
інсталяція, що дозволяв ди­
ректорці порозуміватися • із 
усіма кллсамп. і з кожною 
илясою зокрема і • в той са-< 
мий час дає змогу· вчителеві 
В кожний час комунікува-
тирь із дирекцією школи. 
Побіч цих адміиістраційних 
заль, ще кімната для вчнте~ 
льок-сестер, яких.під цю по­
ру вісім, і друга кімната для 
вчителів, яких тепер два­
надцять. Далі лікарська ам-
булятор|я, в якій три рази1 

на тиждень відбуваються 
днжурн. У школі св. Юрія 
навчається тепер 761 дитина. 
Все це українські діти, біль­
шість із них діти нових по­
селенців. В попередньому 
році було Понад 1100 учнів. 

Українська мова на 
першому місці 

Діти саме розмовляють 
про Тараса Шевченка, бо у 
клясі йде підготова до від­
значення Шевченківських 
роковин. Із захопленням 
прислухаємось, як чистою 
мовою відповідають діти на 
питання з біографи талю г о 
Кобзаря. Потім вонн .співа­
ють хором „Заповіт", .*У¾»ч 
тель -пропонує-¢розгорнути 
читанки, і діти по черзі чи­
тають уступ про смерть Та­
расового батька^. Спеція льно 
для вас, пак Влнанак лерс-
рнвас звичайну лекцію і 
ставить ряд питань із історії 
і географії України. Діти 
зндют¾ і црох_¾ня?я Олега, 
і *про причя_г_Л його смерти, 
знають про договір із Цар-
городом. На мапі показують 
і Дніпро і Київ, вичисляють 
і інші міста України, як 
Харків, Одесу, Львів. При­
ємно слухати, як щебечуть 
наші малята..А деякі з них, 
як пояснює нам на вухо 

УККА ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ АКТІВ... 
(Закінчення зі crop. I·<n) 

проф. Блнзнак, це вже третє 
тут народжене покоління. 

Садочок 
Йдемо поверхами школи, 

а отець ректор розказує про 
її історію. З кожним роком 
школа розростається. Про до 
говорять* і розвішені за ро­
ками иа стіні коридорів фо­
тознімки, абсол¾вентів. ,¿Мн 
вже маємо їх понад-сім ти­
сяч" — к а ж е гордо отець 
доктор Катрін. Деякі вже 
самі зайняли посади вчите­
лів у школі святого Юрія. 
Це діло, яким справді можна 
гордитись. А все. починасть-
ся від садочка Дитина роз­
починає свою науку¤ перед-
шкільному році. Для Цього 
школа св. Юрія приділяє; 
спеціяльну увагу. Окрема 
простора заля з малими 
столиками і кріселками, 
низькі шафочки, окремі 
вбиральні, навіть окремий 
низенький фонтан з водою 
для цих найменших. Побіч 
за стіною майданчик для 
забав під вільним небом. За­
ходимо до залі, де вчитель­
ка пані Книш підготовляє 
програму для сьогоднішніх; 
зайнять. Діти щойно ¤рий·' 
дуть за годину, бо садочок 
— ·це радше передні кілля, І 
має лише виховну ¤рогра-і 
му. Знову-головна увага на 
українську· і мову, хоч діти¦ 
вивчають також латинську 
азбуку, щоб їм було'легше 
сприйняти,навчання англій­
ської мови в першій клясі. , 
'__ L·\ У " · : ч / і - Ц>і .'·­| | їдальні порядок і чистота 

По сходах парами ідуть 
діти під опікою своїх вчите-
льок-сестер. Це пора для 
сніданку. Сніданок дістають 
діти у великій їдальні ніа 
найнижчому поверсі. Там 
теж простора кухня, в як_¾ 
шість кухарок приготовляв; 
смачні страти. Приділ дістав 

У пляні дальша розбудова 

Побіч їдальні велика за­
ля, що може прнмістнтн по-¡ 
над сімсот осіб. Тут відбува­
ються всі імпрези. Зал¡о теж 
віднаймасться для публіч­
них, імпрез нашої громади¦ 
бо вона вивінувана у сцену і 
потрібні для вистав світла, 
Отець ректор ще просить ви­
йти із ним на найвищі по­
верхи будинку. Покищо ви­
кінчено всю внутрішню бу­
дову із повним устаткуван­
ням до третього цоверха, 
включно. Але для- цього по­
трібна, ще .грошей. „Тут, — 
Каже отець, доктор Катрій — 
с¤о діваємося,.уже в 1967 ро­
ці відкрити нашу середню 
школу". Середня школа — 
це мрія отця ректора. Він 
думає, що середня школа 
до¤оможе побільшити теж 
число учнів у нашій школі, 
бо старші діти зможуть при­
водити своїх молодших се­
стер чн братів із дальших 
районів міста. Потребує ще 
вяутрішього викінчення теж 
п'ятий, останній поверх. По­
над ним будинок ¤ц·оли за­
кінчується великою терасою, 
величини майже футбольно­
го поля. Тераса окружена 
муром і забезпечена дротя­
ною сіткою і тут діти прово­
дять перерви на забавах. 

Справді заімпонувала нам 
ця велика будівля україн­
ської школи в Ню Йорку. 
Виходимо із почуттям гор-
достн і радости. Усміхнені 
теж зустрічають нас мами із 
маленькими дітьми, що саме 
збираються на зайняття са­
дочка. То ж залишається 
нам лише подякувати отцеві 
ректорові за його ласкавість, 

Того ж дня, 22-го січня 
Ї9о6 року, багато часописів 
подали"" інформації' про1 „Ук­
раїнські Дні Незалежнс-сти", 
ілюструючи свої статті іфй-

"тамн, які 'Зображують під-
[¾п¤-ання Проклдмації губер­
наторами або посадниками в 
¦¿то.чеяні великих україйсь-

\ХЯ¿ . .ДЄДбґацїй, Н а л е Ж Н Т Ь 

щщ^¢фг\\тя, що в містах, де 
наші , громадяни мають 
блркч¿ особисті контакти з 
^|¿акціями місцевих газет, 

^появились. нотатки і статті, 
¾аг_исані в дуже прихильно­
му, для нас три¡. 

Радіостації в багатьох 
міс*тах, де відбуваються на-
Щ .авдиції, пішли назус­
тріч 'Відділам Українського 
Конгресового Комітету Аме­
рики, подаючи вістки під час 
своїх пересилань про ці 
важливі події з нашої недав­
ньої історії визвольних зма­
гань. В цьому році деякі на-
цгі Відділи не влаштовува­
ли Академій, а всю програ­
му передавали через радіо 
(Оборн, Рідінґ, Бісмарк, Бел-
філд (А. Д.) 
' 3.. великим признанням 

мусимо висловитись про пра-
,цю т и х Екзекутнв Відділів, 
які пішли за залнком УККА 
І приготовили багаті мис­
тецькі програми, влаштову­
ючи спільно з місцевими ор­
г*анізаціями святочні сходи­
ни або величаві Академії. 
Промовцями на тих Акаде-

| .мдях були діячі визвольних 
змагань 1918-1919, яким 
Брг дозволив дожити у віль­
н о м у світі до сьогоднішньо­
го дня. На цьому місці му­
симо згадати, що на Акаде- ¦ 
мії в Джерзі Ситі промовляв| 

кол. Прем'єр Української 
Народної Республіки ¤роф. 
Борне Мартос; в Дітройті — 
Член Української Централь­
ної Ради інж. К. Нещади-
менко і генерали українсь­
ких військ: в Ню Йорку і 
Честері, Па. — ген. Шан-
друк, а в Бостоні — ген. 
АркадІй Палійський. 

Подаємо місцевості, де за­
ходами Відділів УККА відбу­
лися урочисті відзначення 

Арнзона — Фінікс; Калі­
форнія ·— Лос Анджелос, 
Овкленд, Сан Франсіско; 
Колорадо — Денвер; Кон-
нектикат — Бріджпорт, Ню 
Брнтен, Гартфорд, Ню Гей-
вен, Внллнмантнк; Діст'укт 
Колумбія Вашингтон; 

Іллиной — Шнкаґо; Мери-
ленд — Балтимор; Массачу-
зетс — Бостон; Мншнґен — 
Дітройт, Флінт, Гемтремк; 
Міннесота — Міннеаполіс; 
Небраска — Омага; Ню 
Джерзі — Байон, Кемден, 
Кліфтон, Елнзабет, Джерзі 
Ситі, Ірвіиґтои, Нюарк, Ню 
Брунсвнк, Пассейк, Петер­
сон, Трентон; Ню Иорк — 
Амстердам, Оборн, Бінгем-
тон, Бруклин, Боффало, Ко­
говз, Гемстед, Мінеола, Фрн-
порт, Ню Иорк, Рочестер, 
Сиракюзн, Ютнка, Вотер­
вліт, Трой; Норт Дакота — 
Бісмарк; Белфилд; Огайо — 
Кентон, Клівленд, Лорейн, 
Ионґставн; Пенснльвенія — 
Аллентавн, Бетлегем, Чес­
тер, Філядельфія, Піттсбурґ, 
Рідінґ, Істон. Тексас 
Гюстон; 

Вся наша акція, яку пе­
ревели ми в січні ц. p., мала 
пригадати американській о-
фіційній і прилюдній ппінії, 
що Український Нарід 48 
літ тому, коли постали спри­
ятливі обставини , проголо­
сив віднову Української 
Держави і ва її розбудову 
і,¤тримання між народами у 
вільному коді боровся зброй­
ними, силами і в тій боротьбі 
уляг перед навалами боль-
ш'евнцькнх орд."Ця боротьба 
триває донцні, бо теперіш-
ннй режим, в .Україні, є їй 
накинений (Насильно Мос­
квою. Дати поміч в тій бо­
ротьбі Українському Наро­
дові, — це головне за_в­
дання, і про це ми ясно і ви­
разно сказали, відзначаючи 
Аклі 22-го Січня. 

Іван Бандура пожертвував 
як „Коляду" на фонд „Ве­
селки" — $25. Це вже не 
перша його більша пожертва 
на цей дитячий журнал, про 
який він щороку пам'ятає і 
його пренумерус. Пан Іван 
Бандура живе в Б рук лині як 
емерит. Він родом із Пукова 
в Рогатинському повіті. До 
Америки прибув в 1949-му 
році до Рочестеру, де вклю­
чився зараз в культурно-
освітню працю, яку продов­
жує і після свого ¤ереселен· 
ня до Бруклину, Н. И. 

Із своїх скромних ощадно-
стсй він часто жертвує на 
народні цілі, — головно по­
магає фінансово нашим мо­
лодечим організаціям, таким 
як Пласт і СУМА та пам'я­
тає про дитячий журнал 
„Веселка". В жовтні 1965-го 

Іван Бандурга 
року пожертвував пан Іван, 
Бандура на Катедру Украї­
нознавства — $1О0,. а цього 
року прислав на „Веселк*у" 
— $25. 

Т Ділимося з Українським Громадянством 
сумною вісткою, що в понеділок рано, 14 лютого 1864 р. 

відійшов у Вічність 

св . п. П р о ф . Д - р 
М И К О Л А Ш Л Е М К Е В И Ч 

засновник 1 редактор журналу „Листи до Приятелів 1* 
і більше видань, як також українськ·ій 

громадський діяч. ' ' ' ' 
• і • , * . ? . . ! 

Високошановній Родині Покійного, складаємо ши¤ї 
слова глибокого співчуття. 

УКРАЇНСЬКА Д Р У К А Р Н Я 
E A S T S I D E P R E S S в Н Ю ИОРК>; 

M M | 

Ж 
Ділимося сумною вісткою 

з Родиною, Приятелями і Знайомими, 
що в п'ятницю, 11-го лютого 1966 року відійшов 

у Вічність на 69-му році життя, ¤о довгій 1 важкій 
йоду лі "'· ¿ 

м и к о л а " ' г р е б е н я м 
род. 20-го лютого 1896 року в Сколім 

повіт Стрий, Західна Україна. 
Похоронні обряди відбулися в понеділок, 14-го .·¤о­

того 1966 р. в Шикаіо , Ілліной. >, 
.ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! . . ( . f f . , . г 

Горем Прибиті: 
в Америці: ' ' · . 1 ' ' 

се>стра з мужем — ЮЛІЯ 1 ІВАН "ЗАЯЦЬ» ' ·% 
, , сестрінкн — РОМАН З А Я Ц Ь . . . /.- . · • · і 

МИРОСЛАВА ф Е Д У Ш І Щ Н Н . 
з мужем В О Л О Д И М И Р О М і діть­
ми РАДОЛШРОІО Г ЗОРЯНОЮ 
І Р Е Н А К О М А Р Н Н Ц Ь » А ¡ * «гу­
жем ОМЕЛЯНОМ і ДІТЬМИ [ 
НАДІЄЮ 1 р Р Е С Т О М . .ф.· 

близький товариш Покійного —'· 
ЄВ_ТЕН ДМЦТИСВ. 

в Україні: " ' , 1 

К А Т Е Р И Н А ГРЕБЕНЯК — сестра 
І В А Н ГРЕБЕНЯК - брат а дружиною АННОЮ 

1 дітьми ЄВГЕНОМ 1 ОКСАНОЮ · »' * ч 

ОРЕСТ Г Р Е Б Е Н Я К — оестр|іюк з дружиною 
НАТАЛКОЮ 1 сином ІГОРЕМ 

МИКОЛА КУТКОВСЬКНИ — nmarep з дітьми 
ОЛЬГОЮ, РАДОМНРОЮ, ЗИНОВІЄМ 1 
РОМАНОМ ·' . · . { г * » Г * Т 

В П'ЯТУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
мосї Найдорожчої, НевіджалуваноІ, Незабутньої 

лам'ятн Д О Ш 

Л ю б и Б¡линської Л и с я к 
буде відслужена 

ЗАУПОКІЙНА БОЖЕСТВЕННА 
ЛІТУРГІЯ 

САН ФРАНСІСКО, Каліф. 
Горем прибита, нещаслива 

мати — МАРІЯ БІЛИНСЬКА з Родиною 

Замість квітів на свіжу могилу 

бл. п. мґр. фарм. СТЕПАНА ВОЛИНЦЯ 
складають 20 доларів 

на Н Т Ш в Сарселі 

товариші віденських студій 

Мґр. М. Д У Б 
Д-р Т. З А Л У Ц Ь К И Й 

що дозволив нам оглянути¦ 
цей великий здобуток укра-' 
їн*ської громади у Ню Иорку. ! 

Подякувати і відпустити йо- j 
го, бо він поспішає тепер, 
до парафіяльного уряду, де 
чекає на нього інша працік 
Інша відповідальність. Та н 
побажати від глибин серця 
витривалости у його великій 
відданій праці, що увінча­
лась таким імпозантним бу­
динком школи і постійно ро­
сте живою будовою, яка збі­
льшує українську громад>' 
новим, вихованим у вірності 
своїй релігії і свойому на­
родові, поколінням. 

Т. 

в НЮ ПОРКУ 
р о к у повідомляє, що в ЧЕТВЕР, 24-го ЛЮТОГО 1966 

о год. 7:15 веч. в залі ВІлкІ Меморіял Білдіні 
20 Вест 4р-ва вул. 

д-р ИОЗЕФ Л. ЛТХТЕН 
(обсерватор Собору 1964-65) виголосить доповідь 

„СТАНОВИЩЕ ВАТИКАНСЬКОГО СОБОРУ 
ДО ЖИДІВ І ІНШИХ РЕЛІГІЙ" 

В глибокому смутку повідомляємо Рідних, Приятелів і Знайомих, 
щ·> в понеділок, 7-го лютого 1966-го року, відійшов від нас у ВічіЦсть 

на 84-му році свого трудолюбивого 1 60-літнього иодружого життя, 
прийнявши Най святіші Тайни, 

наш Найдорожчий МУЖ, ТАТО, ДІДУНЬО 1 П Р А Д І Д 

б л . п. С Е М Е Н О Р И Ш К Е В И Ч 
вислужений секретар суду І піонер культурно-громадського життя 

в Олеську, пов. Золочів, Зах. Україна. 
Похорон відбувся 10-го лютого 1966 року в Олеську, де тіло спочило на міс­

цевому цвинтарі. 
Горем прибиті: 

КАРОЛІІНА — дружина в Україні 
Сини й дочки: 
о. ІВАН :і дружиною АННОЮ 

д-р ПЕТРО .» дружиною Я РОСЛАВОЮ 
о. д-р ОЛЕКСАНДЕР в Україні 
СОФІЯ 1 д-р ВАСИЛЬ — зять 

М А Л И ПОІИ'ІЛЛ 
д-р ОСИП з дружиною ЛІДОЮ 
СУЗАННА І д-р ПИЛИН — зять, 

ТЕЛІШЕВСЬКІ 
ТАДЕП з дружиною СОФІЄЮ 
д-р РОМАН я дружиною ОКСАНОЮ 

Внуки І правнук: 
К>РІП а дружиною МНРОСЛАВОЮ 1 

сином ЮГЧНКОМ 
ЯРО.МНР 

А PET А 1 Т Е Р Е С А 

БОГДАН, ЛЯРИСА, ЗОЯ й ОРИСЯ 

АДРІЯНА, МАРТА 1 РОМАНА 
БОРИС 
МАРТА і МАРКО 

В сороковий ¾ень смерти, дня 19-го БЕРЕЗНЯ 1966 року о год. 9-ІЙ рано 
підправиться ПОМИНАЛЬНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ в Українській 

Католицькій Церкві ПРЕЧИСТОЇ Д І В И МАРІЇ 
3290 Іст 105-та вулиця, Клівленд, Огайо 

ВІЧНА ЙОМУ ПАМ'ЯТЬ І 
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Н П р а ц я ® 
HELP "WANTED MALE 

MACHINISTS 
Turret Lathe Operators 

Досвід , постійна праця, добра 
платня, бенефіти. Ви повинні 
на це звернути увагу, це с доб­
ра праця і добрі умовннн для 
добрих людей. Hayward Mfg. 
Co., 505 Court St.. Brooklyn, 

N . Y. Phone 522-6580. 

ЮВІЛЕРИ 
Вставлювашія каменів. 

Полішованмя. — 
·Є кілька місць на кожну 

ділянку. Овертаймн. 
Church and Company 

2 Garden St. Newark, N J . 

М А Ш И Н І С Т 
ALL A B O U N D 

С а м о с т і й н о s e t u p , ч и т а т и від­
битки, п о с т і й н а п р а ц я , б е н е ­
ф і т и , н а п о ч а т о к $2.90 н а г о д . 

ST 4-1.413 

МАШИНІСТИ 
1-шоклясні. AH around. Доско­

налі умовннн праці. 
Sec on Metals Corp. 

Блнз. всіх комунікацій. 
» . 7 Interval« Street 

White Plains, N.Y. 
З а домовленням телефонувати 

Mr. Boss, (914) WII 9-4757 

д о п о л ш г у в А н н а 
АВТ (2) 

Досвід, постійна праця, ідеаль­
на платня, багато бенефітів і 
своєрідні умбішни праці для 
Mr. Right. Голоситнсь особис­

то до Service Manager 4» 
JOYCE OIJJS.MOBILF. 

171 Glenridgo Avenue 
Montelair, N J . 

® П р а ц я IS 
HELP WANTED MALE 

MACHINISTS 
ІН * Sad Ом· 

Milling Machine Operator¾ 

Hydrotel Operators 

Hand Finishers & Grinders 

Impectoct · Mechanical 

Steady Work & Overtime 

Day & Night shift· 
і д ш щ еомржкт м и в т 
B i n · CroM, JUJor Medical, 
US* l«ur»nce & Leaf Term 

Disability 

Call Mr. John, RAe^O¢O 

%*em % B.B. tot|>» 

Z A R K I N 
Machine Co· 

a 
н·і^ i·t* »T., u і crrr 

Co«r Mi I«n t u ·ub·WT» * U be»«· 

AUTO V. WAGON М Е Х А Н І К И 

Потрібно (2) механіків для на-
Юих ·нових можливостей. Му­
сить мати повний досвід Line­
men · wjth V. Wagon training. 
Багаті бенефіти. Телефонувати 
Mr..jAlbexL4.(H4I YO 5.-1177 

SCREW MACHINE 
OPERATORS 

SWISS AUTOMATICS 
E¡xperienced Set-up Men and 
Operators, $3.00 p. hour, 
steady employment in well 
established company. Day or 
night work available. Pleas­

ant working condition. 
8uissc-0->Iatic Mfg. Corp. 

1320 Flushing Avenue 
Brooklyn, N.Y. EV 0-4068 

D Y E SETTERS & PUNCH 
1 P R E S S OPERATORS 

Потрібно фахових Мужчин. 
Добрі' умовннн праці. Теле­
фон, цілий тиждень за осо­

бистим інтерв'ю. 
516 МО МЛ¿О 

TOOL & DIEMAKERS 
leading manufacturer, located 
in Queens, requires Tool St Die-
roakera. Excel l . opportunity for 
expd. men. Must have experi­
ence In building progressive 
die¿ and four slide diework. 
Only qualified men need apply; 
Top wages for right men. Good 
working чютнтШвпя and fringe 

benefits. Call: RA 8-1600 
It¾¾¾¾¾ 

MACHINE SHOT 
C TRAINEES 

·ома МІСНА>ПСЛЬ 
APTITUDE NCCE&SAXY 

I£K OUR LARQEE 
AD UNDER MACHLNI» 
Z*rkin Machine Co. 

M · l · l · i b ST.. L. I. CITY 
Convenient to subways St buses 
An equal opportunity employer 

МАШИНІСТИ 
(Механіки) 1-ої класи 

б p. досв. В вікендн і веч. Пе­
ред прийняттям — розмова з 
кандидатами. Добра заплата, 

гарні умовний праці. 
STEWART 8 Т А М Р Ш О CO. 

680 Central Park Ave. 
Fonkers, N.Y. 914 YO 5-0816 

LAYOUT MEN 
Досвідчений прн Chassis & 
Cabinets. Повний час. Доб­
рі умовннн праці. Телеф. 
цілий тиждень за особистим 

інтерв'ю. 
516 МО 9-4500 

fcU&L¿» WANTED MALE 

МАШИНІСТИ · 
Milling Machines, Lath Opera­
tors, 1, 2 Class. Денна і нічна 
шифти, добра платня, постій­
на праця, приємні умовний 

праці. 
AERO MECHANICAL CORP. 
820 — 62nd St., Brooklyn. N . Y. 
(8th & 9th Ave.) B.M.T. Sea 
Beach Subway. Express to 8th 

Ave. Stat ion) . Sri 8-7447 

МЕХАНІК 
Досвід Tractor Diesel, юнійна 
праця, висока платня з а фа­
хового чоловіка. Тел. Victor 
Otero PL 7-1985. Custom Car­
tage Co., Division U.S. Freight 

Corp. Manhattan location. 

і±| П р а ц я ® 
MALE St FEMALE 

П О М І Ч в КАФЕТЕРІЇ — ка-
сісрки і кухонна поміч та прн 
посуді. Пов. час або на кілька 
годин в новій комп. кафетерії. 
Платні вакації і свята. Групо­
ве забезпечення і Влю Крос. 
Уніформи, 40 год. тяжи., без 
вікендів. Orangeburgh, N. Y., 
близ. Palisades Parkway. Тел. 
тільки між 2:30-4:30 по пол. 

(914) 359-5000, ext. 300 

X-RAY TECHNICIAN 
Needed immediately for an 
active 50-bed general, accredit­
ed hospital. Excellent working 
conditions and fringe benefits. 
Applicant must be eligible for 
licensing In N e w York State. 
Send complete resume to Robert 

L. Telford, Administrator 
Delaware Valley Hospital, 

Walton, N.Y. 13856 

SET UP MAN 
For 6 Spindle National Acme 
Machines. Добра платня, по­
стійна- праця, прнсмні умовн­
ий. Екстра бенефіти за нічну 

працю. 
8 Т 9-4482 

- - - -"подружадг~ -^Т· 
Цогляд над малим готелем в 
передмісті Менгетену. Легка 
домашня праця і утримання. 
Велика кімната -f· $75.00 на 

тиждень. Пишіть: 
Box F-11, I¡ra. 714 

521 Fifth Ave,, New York Ctty 
або тел.: РЕ 6-6261 

ОСТАННІ ВІСТІ 

ДИТЯЧИЙ МАСКОВИИ 
і>.\. її> 

Філадельфія. — 3 вели­
ким успіхом за участю понад 
сотні дітей-учнів нижчих і 
вищих кляс школи україно­
знавства „Рідної Школи" у 
Філядельфії відбувся в не­
ділю, 13-го лютого ц. р. 
мисковий баль, влаштова­
ний батьківським комітетом 
при Товаристві Опіки над 
Молоддю і Дітьми „Рідна 
Школа". Аражером цього 
дитячого балю був відоми¿і 
актор і тепер учитель шко­
ли українознавства Володи­
мир Мельник. Пані з бать­
ківського комітету пригото­
вили обнльннй буфет. При­
буток призначено на школу 
українознавства, а сама ім­
преза мала на меті приучу-
вати наших дітей від най­
менших років перебувати в 
українському товаристві не 
лише підчас науки, але й 
підчас забав і розваг. 

„ВІЛЬНІШ СВІТ" 
ЗАМІСТЬ 

„КАНАДІПСЬКОГО 
ФАРМЕРА" ДЛЯ 
ЧИТАЧІВ У ЗДА 

Вінніпег. — 3 датою по­
неділка 14-го лютого ц. р. 
тут появилося 1-ШЗ число 
тижневика „Вільний Світ", 
що с американським питан­
ням „Канадійського Ферме­
ра", що й зазначено ¤ заго­
ловку та вияснена в звернен­
ні до читачів „Каиадійсько-
го Фармера" в 'ЗДА і в ре-

{•дакційній статті. У повідом­
ленні сказано, ще „Вільний 
Світ" буде відповідником 
„Канадійського Фармера", 
тільки змісг буде „більш 
достосований до вимог, пот­
реб і зацікавлень українсь­
кого американського чита­
ча". 

З Б О Р И В І Д Д І Л І В 

Українського Народного Союзу 

® П р а ц я а 
HELP W A N T E D FEMALE 

MACHINISTS 
Experienced on Mold & Die Re­
pairs. Steady work with over­
time for good man looking for 

secured future. Union shop. 

149 Shaw Ave. Irvington, N J . 

8AJLMAKER—HANDSEWER 
або CANVAS—WORKER 

Добра платня. Постійна пра­
ця, прнсмні умовннн праці. 

LOUIS J. LARS E N D>C. 
В А 7-1771 

5 И — - • ' - > . ? - . : 

ОПЕРЕПТОРКИ 
Досвід прн зарублк>ваниі. По­
душки на крісла, подушки, 
плястикові і з матерії, добра 
платня, постійна праця, прн­

смні умовний праЦІ: ' -
TABLE ART MAT CORP. 

84 North 9th St. (14th. Street) 
(Сапагяіе line to Bedfof Avenue 

• Station) Brooklyn, N.Y. 

ж ш к и <„r 
Млщинова фабрична.праця. 
Голоситнсь Bp..— 3 по пол. 

DIELECTRIC PRODUCXS'CO. 
125 Virginia Avenue 

Jersey City, N J : 

ОПЕРЕПТОРКИ 
Досвід ¤ри подвійній голці. 
Вшивання рукавів ¤ри кето­
нових одягах. ДОбра платня, 
постійна праця, приємні умо­
вкни. Телеф. .цілий тиждень. 
BUCCANEER MFG. CO., INC. 

144 Spencer Street 
Brooklyn, N.Y. UL 5-7171 

В а ж н е w» п р о ­
йму ч и т а т и 

у в а ж н о 
Пропонуємо зберегти це 
оголошення, коли хочете 

висилати 

|Гроші до СССР 
Офіційно через Банк для 
Іноземної Торгівлі, Москва. 
Наші оплати. Не платіть 

більше. 
Д о * 50.00 — $ 2.75 
Д о $100.00 — $ 3.50 
До.$300.00 — $ 5.00 

Повна гарантія. Достава до 
2 тижнів. Повна виплата. 
Без відтягнень. Підписані 

пі >єн ід і :и «і дГм> ііцп . 

СТАВКА: .9 руб. — $10.00 
Шліть г р о ш і через нас 

1 щадіть. 

INTERTRADE 
EXPRESS CORP. 

125 East 23rd Street 
N E W YORK. N.Y. 10010 

Tel.: YU 2-1530 
Авторизований аґент Аме 
рнканської Е к с п р е совоі 
Компанії ЛІЦЕНЦІЯ стей-
ту Ню Иорк. БОНДОВАНО 

ШОИОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
«в німецькі евециимкмяі 

- ДІМ ЯКОСТЕЙ 
РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І ПРИНДИ| 

• КОВБАСКИ • Ш И Н К И · 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) - TR 9-3047 
In RIDGE WOOD: . 56-54 Myrtle Avenue — AS 4-3210 
In ASTORIA: 2S-28 Steinway Street — IV 3-5540 
In HEMPSTEAD: 310 Front Street — VA 1-7068 
In FLUSHING: 41-06 Main Street - HI 5-2552 
In JACKSON HEIGHTS. . . . 82-10 37th Avem>e — DE 5-1154 

Р і з н е I¾ 

НЕТРЕБІ 
довго 
ЧЕШИ 

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ САМІ І 
ЗАЖИИТЕ ЩЕ СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під назвою 

Я. MILLER'S PURE HERB 
COMPOUND # в, 

я вже завтра почуєтесь ліпше. 
Терплячі на шматом», ах 

МОЩУ- шолудка, з«аїр, неотрав-
ккягь, гази, відбивання, заво­
рот» голови, біль у крнжах 1 
іпші недомагання НЕ ЧЕКАЙ­
ТЕ, а> спробуйте.в»раз! 

¤Два одної пачка 910.00, а 
якщо хочете для свого прияте­
ля, тоді дві пачки тільки — 
і Д о . о о . Пишіть зараз долучую-
ям чек або Моней Ордер ва 

Ж У'· 

CO., INC 
Dpt. 41 

790 Broad Street Newark, NJ. 
Ннще подаємо один з чвс-

леп¤нх листів подяки та знай­
ку автора лист» з канали: 

Сл. L Хр. 

НЕДІЛЯ, 
20-го ЛЮТОГО I960 Р. 

Ш И К А Ґ О — Середній Пів­
день. Місячні Збори Вратст.-
ва св. Арх. Михаїла — В і д ­
д іл 157 УНС о год. 5 по 
пол. в залі прн 1923. Вест 
51 вулиця. На порядку на­
р а д важливі п е р е д конвен­
ційні справи, як злука Від­
ділів для вибору делегата 
на 26 Конвенцію УНС, кам­
панія приєднування членів, 
тощо 1 тому проситься чле­
нів прибути численно на 
ці Збори. 

М. Хар¡в, предсідннк 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, НА. Звичай­
ні місячні збори 424-го Від­
ділу УНС о 12.30 дня в 
приміщенні церкви св. Пок­
рови 2225 Н. Мачер Ст. 
Проснмо всіх членів при­
бути на збори й сплатити 
членські вкладки за січень 
і лютий. — З а Управу відд. 
Вол. Басіок. секретар. 

СЕРЕДА< 
23-го ЛЮТОГО 1966 Р. 

МЕНВИЛ, Н. Д ж . Місячні збо­
ри Т-ва ім. Т. Шевченка — 
349 Відд. УНС о год 7-ій 
вечором, в домі Михайла 
Габера. На зборах відбу­
деться також вибір делега­
та і заступника на 26 Кон­
венцію УНС, що відбудеть­
ся в Шикаґо. — За Упра­
ву Іван Гніді>, секретар. 

СУБОТА 
26-го ЛЮТОГО 1966 р. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Річні За ­
гальні Збори 422-го Відд . 
УНС ім. С. Петлюри о год. 
4-ій по полудні в Українсь­
кому Клюбі 1938 Джермек-
тавн Евени>. На порядку 
нарад: Зніт 
Управи за 19С5 р. та вибір 
Управи на 1966 р. Після 
річних зборів - відбудуться 
місячні збори, на яких бу­
д е обрано делегата і зас­
тупника на 26 Конвенцію 
УНСоюзу. 

Т. Тещук, секретар 

НЕДІЛЯ, 
27-го ЛЮТОГО 1966 р. 

Ш И К А Ґ О , Ілл. Річні Загальні 
Збори- 114-го Відд. ім. св. 
Володимира о годині 11.30 
перед полуднем в парохі-
яльиій залі св. Володимира 
прн 2250 В. Кортез вулиці. 
Якщо на визначений час 
не явиться приписана ста­
тутом, потрібна кількість 
членів, тоді Збори відбу­
дуться о годину пізніше 
прн всякій кількости ·при>· 
явних .1 будуть праяосиль: 
ними. Приявність всіх чле­
нів є обов'язкова. 
Микола Ніколс-Ткачук го* 
лова, Володимир Бережан 
секретар. 

ДІТРОЙТ, Лиш. Загальні Збо­
ри Пластового'Відділу УН­
Союзу ч. 174 о год. 3-ій по 
полудпі в Пластов ій Домів­
ці. Порядок Зборів: 1. Від­
криття. 2. Затвердження 

порядку нарад, 3. Вибір 
Президії, · 4. В 1 д ч и тання 
протоколу з попередніх Заг. 
Зборів, 5. Звіти з діяльнос­
тн урядників, 6. Дискусія 
над вітами, 7. Звіт Контро­
льної Ком. 8. Уділенпя абсо-
люторії. 9. Вибір нових уряд 
ників, 10. Внбір делегата і 
заступника на . 26 Конвен­
цію У Н О у , 11. Різне; 
Інж. Е. Кульчнцький пред­
сідник, д-р А. Слюсарчук 
секретар. 

ДО ВИНАИМУ в АСТОРП 

4 КІМНАТИ 
бл. склепів, м і с рент $71.85. 

д іяльно¢тіфі2-09 -2S*d - A v e , . A*torla».N»Y^ 
YE 2-0658 

ОМАВА, Небраска, Річні З а ­
гальні Збори Тов. „Карпа­
т и — 3 5 6 Відділ УНС о год. 
1:30 по полудні в примі­
щенні церковної домівки. 
Проситься всіх членів при­
бути на ці збори, вислухати 
звітів за минулий рік, та 
вибрати нову Управу на 
1966 рік. 
М. Депа, голова. О. ПродН-
вус, секретар. М. Воробец, 
касир. 

МІННЕАПОЛІС. Міни. Річні 
Загальні Збори 385 Відділу 
УНС о год. 4 по пол. в Ук­
раїнськім Народнім Домі — 
28 Друга вул. Норт Іст. 
На порядку дня будуть зні­
ти уступаючого Уряду — 
дискусії, вибір Уряду на 
на 1966 рік. По річних збо­
рах відбудуться місячні збо­
ри. Порядок: Вибір делега­
тів на Конвенцію УНС. 

І. Машталір предсідник, 
Яр. Карпяк. секретар. 

Увага! УКРАХНЩ! Увага! 
Доми — Бнзнеси — Літннська 

від 2 род. — 80 род;* 
в різних околицях великого 
Нк> Иорку. З малою готівкою. 

Голоснтнся до 
УКРАЇНСЬКОГО 
ШПРИЄМСТВА 

TRIDENT BEALTY CD. 
88 Second Avenae 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: 417-0400 

OZONE PARK НОВІ! 
МУР. 2 РОД. ДОМИ 

5 на 5 · f 3 кім. "walk in apt." 
і 20 ft. тераса, мосяжні рурн, 
З zone огрівання, подвійна піч 
I кухня, і багато інших удо-
гіднень. $37.490. Також 6 ·&б. 
умебл. модель — відкритий 7 
днів в тижні." Тел.: 835-2552. 

103 St . S¡ Liberty Avenue 
TEAK WOOD ESTATES 

VI 8-5434 (510) OR 0-1584 

IPASTMINT >TOR· 
48 .E. 7th S t 

TeL: OR 8-3560, New Ycrk City 
ПЛАТІВКИ висилаємо до всіх 

країв. Жадайте дарового 
каталоги», 

ва 
Українське Ввсвдкове Бюро 

ROMAN Р Ж И , SERVICE 
141 2nd Ave., New York Ctty 
TeL: OR 5-7480 — висилає — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
1 дуже добрі ХАРЧЕВІ. Рів-
l·l ож авта, холодільннкн, теле­
візори; лиш¡ ш¡ t до прання 1 
ш и т і 1 т. д. Урядові ГОДИНИ: 
від 8:30-7 веч. Субота до 6 веч. 
Неділі: Ю·та р: де З*-тя ¤о пол. 

1 
Richmond Hill біля Форест 

Парку 
З РОД. ОСІБНЯК, ґараж, 6 
вел. кімнат для власника і 
$195.00 місячно доходу. Ціна 

$31.000. 
RICH-HILL REALTY 
86-18 Jamaica Avenue 

Woodhaven. N.Y. 441-8150 
Питати aa п. МОРОЗОМ 

gj Д о в и и а і о і ^ ffl 

НА ПРОДАЖ 
фармн, домн, земля, бнзнеси, 
близ. оселі Українського На­
родного Союзу — СоюзівкН. 

Телефонуйте або пишіть: 
К К Е REALTY CORP. 

Ellenvllle, N e w York 
(914) 620-4141 

Р і з н е I? 

М Е Ш К А Н Н Я до ВИНАИМУ 

5 ЯСНИХ КІМНАТ 
вікнами до парку, тихий бу­
динок, спокійна дільниця в 
Бронксі. Зручне сполучення. 

Рент $75.00. Інформуватися 
тел. W E 3-6732 

e a s i n e s s Ш 
® Opportun i ty 
ХАРЧОВА КРАМНИЦЯ 
Pioneer Food Market — 370 
Audubon Ave., cor. W. 184 St . 
Manhattan, N. Y., продасться 
З уваги на виїзд з Н ю Иорку. 
Відкрита від 9 р. — 9 веч. в 

неділю закрита, 

- Тел. : W A 7-0268 

Дуже дякую за Ваше зілля, 
яке мав надзвичайну лічничу 
силу. Я довгі роки терпів ва 
жолудок, був два рази у шпи­
талі, однак нічого мені ве по­
могли. Чого я не уживав, од­
нак все було безуспішне. Аж 
ваше зілля мені помогло. Ни­
ві я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоби, 
спробував. Ще раз дякую ду­
же. 

Брат Петро, ЧШзГ ( C U a J ¾ . ) 

Торонто, Канада 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ 

ГРОШІ д о СССР 
ВИ Є ТІЛЬКИ БЕЗ­
ПЕЧНІ З ЛАИСЕНСО-

ВАНОЮ ФІРМОЮ. 
ТІЛЬКИ GRAMERCY 
дає Вам .всі ці оослугн і ґа« 
рантії. ПОВНА ГАРАНТІЯ. 
Всі пересилки є повністю і 
беззастережно гарантовані 
і забезпечені. ЛАИСЕНС 
через Департамент Банків і 
Забезпечення. БОНДОВА­
НО: з $20,000.00. БЕЗПОСЕ­
Р Е Д Н І А Г Е Н Т И : Банк 
Іноземної Торгівлі в Москві. 
НАИСКОРІША ДОСТАВА. 
Около 14 днів. ПОВНА ВИ­
ПЛАТА. Без жадних від­
тягнень. GRAMERCY ВСЕ 
вндає офіційні СССР пос­
відки, з підписом відборця. 
Ставка: 9 рублів за $10.00 
Оплата: до $30.00 — $2.75 

понад $30.00 — 10% 

GRAMERCY 
SHIPPING INC. 

744 Broad St., Newark, N J . 

Пишіть ¤о-анг. або по-укра­
їнськи за ком¤летннмн ка­
талогами харчів, текстилі в 
І дарунків. 

Н А Й К Р А Щ І ЗАХІДНІ 
ХАРЧІ 

GR 80S — FllUns $22.00 
20 фт. пшен. муки, 9 фт· 
рижу. 
GR 303 Economy Staple 

$26.00 
20 фт. пшен. муки, 4.5 фт. 
рижу. 2 ІД фт. смальцю, 2'Д 
фт. бей кону. 

GRAMERCY 
U S E . 28 th Street 

MU 9-0598 
New York 10016 Est. 1945 

ГОТЕЛЬ — 100 КІМНАТ 
В доброму стані, 75 варт, ак­
рів, фільт. басейн, касино, ба­
ра. Треба оглянути, щоб оці­
нити. Власник в стар. віці. 
Продасться за $57,500. Добрі 
умови... Rooming домн і бонга· 
ла, 50 сцен, акрів, 33 умеб. 
апартаменти, філ. басейн, ка­
сино. Справжня нагода. Повна 

ціна $25,000, ¼ готівки. 
HERZOG, RLTR 

277 B'way, Montlcello, N.Y. 
(914) 794-7340 

Ш л і т ь е в о ¡ д а - | 
р у и к и - п а к у н -
к и д о СССР 

через 

INTERTRADE 
І EXPRESS CORP. 

Купуйте свій власний товар 
1 принесіть або вишліть 
поштою до нас. Радо прий­
маємо поштові замовлення. 
За це мн нічого екстра не 
дочнслясмо. Наша гарантія. 
СКОРА і ВІДПОВІДАЛЬ­

НА ОБСЛУГА. 
Висилаємо пакунки впро­
довж 48 годин 1 Вам виси­
лаємо офіційні поштові по­
свідки U.S. Post Office. Всі 
пачки є повністю ·гаранто­
вані і забезпечені. Як . до­
каз достави, внсталясмо 
підписані посвідки відбор­
ця. Шліть свої пачки через 
нас 1 Вн будете згідні: не­
мас нігде кращої обслуги. 

INTERTRADE 
EXPRESS GORP, 

125 East 23rd Street 
New York, N.Y. 10010 

S E R V I C E = 
M A R I O ' S 

AUTO INSPECTION SERVICE 
Opp. State Insp. Stat ion 

Неправа авт. Виконують ф а ­
хові механіки. 

SHELL BAY ROAD - CAPE 
MAY COURT H O U S E 

Mayvllle, N J . ' (609) 465-5070 

» Miscellaneous « 

ШТУЧНО ХОЛОДЖЕНА 
200 E. 80 S t 

(b. 2 & 3 A v e ) 
NEW YORK 
Tel.: RE 4-4428 

Щоденно КОНЦЕРТ 
від год. 4:00 

Найліпша нім. К у \ п ¡ і . Лаіічі. Обіди 
З и а м с ш п о печиво власної пекарні. 

• HELP WANTED MALE · 

П о ш у к у є т ь с я Р О Б І Т Н И К А 
д о експедиц і ї „ С в о б о д а " 
Д О Б Р А ПЛАТНЯ. 50Гг B L U E CROSS & BLUE 
SHIELD, ГРУПОВЕ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ПЛА­
Ч Е Н Е П Р А Ц Е Д А В Ц Е М , ПЛАТНІ ВАКАЦІЇ 

І І Н Ш Е . 

Голоситися телефонічно НЕ 4-0237 
або особисто до Адміністрації 

81-88 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

COSMOS PARCEL EXPRESS CORP. 
(Licensed by VNESHPOSELTORG) 

Н А Й Б І Л Ь Ш В І Д П О В І Д А Л Ь Н А І В І Д О М А 
Ф І Р М А В А М Е Р И Ц І З Д О В Г О Л І Т Н І М 

Д О С В І Д О М Д Л Я В И С И Л К И 

П А Ч О Н - Д А Р У Н Н І В в С С С Р 
Відборець нічого не платить. Тисячі задоволених клієн­
тів. Гарантована скора і солідна достава. Всі п о с и л к и 

забезпечені. Всі наші відділи мають па складі великий 
вибір високоякісних товарів по дуже поміркованих цінах. 

За ін формаціями 1 безплатними каталогами звертайтесь 
до всіх наших відділів. 

COSMOS PARCELS EXPRESS, CORP.: 

N E W YORK 3, N.Y. — 89 Second Avenne A L 4-5450 
N E W YORK, N.Y. 10011 — 108 \Vest 14*0 S t CH 3-3005 
BROOKLYN 11, N.Y. — 870 Union Avenue EV 4-4952 
BROOKLYN 7, N.Y. — 600 Sutter Avenue DI 5-8808 
ATHOL, Maes. — 61 M t Pleasant Street CH 9-6245 
BOSTON 18, Mass. — 271 Shawmut Avenae LI 2-1767 
8 0 U T H BOSTON 27, Маав. ~ - 327 W. Broadway A N 8-0008 
B U F F A L O 6, N.Y. — 332 Fillmore Avenue TL 6-2074 
CHICAGO 22, 111. — 2222 W. Chicago Avenue BR 8-6960 
CHICAGO 8, ПІ. — 8212 S. Halsted Street W A 5-2737 
CLEVELAND IS, Ohio — 904 Literary Road TO 1-1008 
DETROIT, Mich. — 7300 Michigan Avenue VI 1-5355 
GRAND RAPIDS, Mich. — 030-38 Bridge S t N.W. 

TeL: OL 8-2250 
HAMTRAMCK. Mich. — 11333 Jos. Campau TO 7-1575 
HARTFORD 14, Conn. — 200 Franklin Ave-, TeL: 233-8030 

240-0215 
IRVINGTON 11, N J . — 702 Springfield Avenue ES 2-4085 
LOS A N G E L E S 22, Ca l .~900 So. Atlantic Blvd. A N 1-2094 
LAKEWOOD, N J . — 120 — 4th Street FO 3-8569 
N E W A R K 3, N J . —· 428 Springfield Avenue BI 3-1797 
N E W HAVEN, Conn. — 509 Congress Avenue LO 2-1440 
PATERSON 1, N J . — 99 Main Street MU 4-4619 
P A S S A I C . N J . — 170 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA 23, Pa . — 530 W. Glrartl Ave , PO 5-5892 
PITTSBURGH 3, Pa. — 1307 E. Carson Street H U 1-2750 
S A N FRANCISCO. Calif. — 2070 Sutter Street F l 0-1571 
WATERBURY, Conn. — 905 Bank Street PL 0-6766 
WORCESTER. Mass. — 174 Mlllbnry Street 8 W 8-28R8 
YOUNGSTOWN 3, Ohio — 21 — 5th Avenae RI 8-0440 

INVENTIONS'—IDEAS 
Manufacturers need ·new i tems! 
Your inventions, ideas, develop­

ed for cash/royalty sales. 
Call LW 4-2000 

The Raymond Lee Organization 
185 E West 41st- Street 

N e w York City 10030 
Member U.S., Chamber 

of Commerce 

® Р о з ш у к и ® 
_ Пошукує батько 

~ ̂ їва'и СОЛППЇ^Стефанович 
зі с*ела Заліски (колись Залес-
ці) , р-н Жндачів, Львівська 
область сина СТЕФАНА, що є 
десь в Америці ( З Д А ) 1 енна 
ВАСИЛЯ, що має'бути десь в 

Голяндії. Зголоситися до : 
о. Івана Романчукевича 

894 Bathurst Street 
Toronto 4, Ont·, Canada 

F a n e r a l ® 
® D i r e c t o r s 

Theodore WOLINNiN/Inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street¯ 

N E W YORK, >Mi t¿¦ (9) 
Tel.: GR, 5-1437, , 

С О Л І Д Н А . д е Д У Г А . , 

LYTWYN &.LYTWYI 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services A r e Available 
Anywhere in N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESscx 5-5555 

ДОСТОЙНА. СОВІСНА 
ОБСЛУГА, 

Українець- директор 
Похоронного Заведення 

НАШ 
FUNERAL HOME 

1414 W. Hunting Park Ave . 
Philadelphia, Pa. 
Phone D A 9-7061 

Ч Л Е Н УНСОЮЗУ 

|ВІН повниш 
F U N E R A L H O M E 

Completely 

AIR CONDITIONED 
Займається Похоронами 
в стейті N E W JERSEY 

Цінн приступні для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в роднШ, 

клнчте.·як в день, так 1 
в м.>чі: . 

JOHN К О Ш М 
129 Grand Street 

(cor. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.: II En do r¾oil 4-51S1 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

N E W YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована ' температу­
ра. Модерна каплиця д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAR EM А 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
ORegon"4-2508 




